

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetés:	
Helyben:	Vidéken:
Egy óra 18.000 K	Egy óra 20.000 K
Három óra 54.000 K	Három óra 60.000 K
Egyes szám köznap 800 vasár- és ünnepnap 1200	

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató: **THAN GYULA**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Barátság!

Erről beszélt irányunkban, magyarok iránt Mussolini olasz miniszterelnök a minap. Nem először teszi ezt és reméljük, hogy nem is utoljára. Azonban ha Mussolini nemcsak a szövérágok, hanem a tettek embere, amint hogy tényleg az, — akkor csudáljuk, miképpen kerülheti el a figyelmet az a sok aljasság, melyet a kisanant államai a megszállott területeken lakó magyarokkal szemben ma is elkövetnek!? Miért tűri Mussolini, kinek erős hatásos szava van a nagyantantnál, hogy még a trianoni gyászbékeszerződésnek a magyarokra nézve viszonylag kedvező egyik paragrafusát is lábball tapodják úgy az oláhok, mint a csehek és szerbek és üldözik, sanyargatják a magyarokat, sőt a tótokat s a délvidéki svábokat is, akik a magyarság iránt tudvalevőleg mindig jóérzéssel voltak. Azt mondja Mussolini, hogy Magyarország is tanúsítson baráti érzületet a kisanant államai iránt. Hát miképpen tegyük ezt, mikor a minap is egy magyar katonatisztet és egy magyar egyetemi hallgatót, akik a pesti oláh konzulátus által szabályszerűen kiállított utlevéllel utaztak Keleztvárra, ott az oláhok minden emberi jog, sőt nemzetközi jog ellenére bebörtönöztek, megbörtöztették, aztán visszakergették őket Csonka-Magyarországra!

Mit szól ehhez a barátság nevében Mussolini? Hol kapja meg ezért a nagy, kiálló sérelemért a magyar nemzet az elégtételt?

S ha Mussolini beszélt arról is, hogy a jugoszlávokkal legyünk jóbarátságban, mint tartja ezt lehetségesnek, ha a szerbek betilják a bánásai és bácskai magyar lapok megjelenését, feloszlatják a magyar egyesületeket, sőt a velünk rokonszenvező németek, illetve svábok ellen lépnek fel, mint a minap a Nagybecskerek melletti Lázatföld község határában történt, hol a szántóföldön békésen dolgozó sváb kiscsárdákat szerb katonák rajvonalba fejlődve megtámadták s tizenhat sváb kiscsárda sulyosan megsebesült, négy pedig nyomban meghalt!

Hát kérdezzük Mussolini olasz miniszterelnököt, a nemzeti érzés fanatikus hívét és tisztelőjét, az antant egyik hatalmas urát, hogy a fenti hitelesen bizonyítható aljas tények mellett még lehet barátságról beszélni a kisananttal szemben? Hisz míg van erünkben egy csepp fertőzeten tiszta vér, míg van szívünkben tiszta honfiézés, míg van bennünk egy szikrája az öntudatnak és önértzetnek, — addig az emberi fe-nevadságnak fenti tényeivel szemben nekünk csak gyűlölni lehet!

Összeszorított ajkakkal és ökölbe szorított kezekkel némán tűrni és hallgatni, ha most még másképpen nem bírnak cselekedni, de barátságról ömlengeni azokhoz, akik bennünket a szörnyök és puskacsövek ár-

nyékában briganti módon megtámadnak, akik védtelen embereket csufondórosan sanyargatnak, ezekkel barátságról ömlengeni: lehetetlen, ha csak hitványul nem akarunk csuszómaszó férgek lenni Európának.

Minisztertanács estétől hajnalig.

A tisztviselők fizetése arany korona alapon.

A kormány tagjai tegnap Bethlen István gróf elnökségevel minisztertanácsot tartottak. A tanácskozás délután 6 óráig tartott, a késő hatnali óráig tartott. Behatárolták a pénzügyi és gazdasági helyzetet és referáltak az egyes pénzügyi és gazdasági kérdésekről. Korábbi tervükben ismertette a szanálási folyamat jelenlegi állását.

Az aktuális kérdések rendjén foglalkoztak a köztisztviselők fizetésrendje-

sének kérdésével és az aranykoronás alagra való áttérés részleteit megbeszítették a pénzügyminiszter előterjesztése alapján.

A minisztertanács elhatározta, hogy a természetbeni ellátást június 1-vel az egész vonalon megszünteti.

Valkó kereskedelmi miniszter a kivételi és behozatali korlátozásokat, a vámügyi javaslatot törvényerőre emelkedése után történő megszüntetéséről tett előterjesztéseket.

Barabás Samu beszámolója Szoboszlón.

Barabás Samu ref. lelkész a h-szoboszlói választókerület nemzetgyűlési képviselője ma délelőtt fél 10 órakor tartja H-Szoboszlón beszámolóját, — melyre elkísérik dr. Puky Endre, F. Szabó Géza, Hadady Gyula, dr. Drér Lőrinc, Bartos Andor, Fráter Pál, Csatmária Andras, Szabó Zoltán, Plath György és Dumich Odón nemzetgyűlési képviselők. A beszámolóra elmegy dr. Hadházy Zsigmond főispán, dr. Pákozdy Árpád, a vármegye főbb tisztviselőivel, Kaba, H-Szoboszló, Vámpéres, H-Sámsón és Mkepérs egységes pártja küldöttségileg képviselteti magát a beszámolón.

A belügyminiszter Nyiregyházán.

Rakovszky Iván belügyminiszter ma délután 4 órakor Nyiregyházára utazott választói körébe.

A buza és rozs kivételét szabadjá tették.

Budapest, máj. 17. A pénzügyminiszterrel egyetértőleg a földművelésügyi miniszter a buza és rozs kivételét rendeletileg szabadjá tette és egyben megállapította a kivétel alkalma val fizetendő kivételi illetéket. Egy mázsánál 5 kg. buza, illetve 5 kgr. rozs pénzbeli ellenértéke felel meg a kivételi illetéknek.

Ruhaszövet a tisztviselőknek.

Budapest, május. 17. A kormány elhatározta, hogy a közszolgálatban álló tisztviselőket és egyéb alkalmazottakat saját személyükre nézve kedvezményes árú ruhaszövettel látják el. A pénzügyminiszter most körrendeletet adott ki, amely intézkedik a határozat végrehajtásáról. A rendelet megállapítja az igényjogosultságot és intézkedik az igényjogosultak összeírásáról. A kedvezményes árú ruhaszövetek kiosztásánál kétféle igen jó minőségű gyapjuszövet kerül ki-

osztásra és eddig első osztály ruhaszövet, amelyeket különféle színben és méretben állítottak elő és másodosztály ruhaszövetek, amelyeket különböző színekben, de minta nélkül hoznak forgalomba. Egy rend. férfi szövet bélesanyaggal együtt vagy női ruhaszövet ára az első osztályunál egyelőre 160.000 korona, illetve a 320 centimétert igénylő egyéneknél 180.000 korona, másodosztályú szövetek pedig 135.000, illetve 160.000 korona.

Tegnap nyílt meg az Ifjusági Vörös-kereszt kiállítás A magyar ifjuság munkája.

Tizennégy debreceni iskolának ifjusága kézimunkájának legjavát mutatja be a Kereskedő Társulat dísztermében. A debreceni ifjusági Vörös-kereszt Egyesület ifjusági csoportja rendez kiállítást két napon át. Sok és szép munkák egész özöne van kiállítva a tágas csarnokban, melyek az ifjuság nemzeti versenynéke szép és díszes eredményei.

A pallagi állami elemi iskola növendékei igen ügyes raffia munkákat állítottak ki, a Kereskedő Társulat polgári fiú iskolájának ötletes és izléeses papír, lombfűrész munkái és játéktárgyai keltenek figyelmet.

és a főreáliskola növendékei ötletes s-nom lombfűrész munkákat állítottak ki. A református tanítóképző Vörös-kereszt ifjusága igazán szép, sőt bámulatos fataragványai érdemelnek dicséretet. A katolikus nőipari tantályam ifjusága különösen izléeses lámpaernyőket és baktikolt párnákat állított ki, melyeknek igen sok nézője akadt.

Kiváló produktumok a református tanítóképző intézet és a református leánygimnázium pompás hímzései és diványpárnái. A katolikus polgári leányiskola famunkái, a zsidó gimnázium magyaros fataragványai szintén szép munkák.

meg. hűsleges segítőtársra volt a nagy munkában Csányk Adorján polgári iskolai tanár. Lelkes fáradozásukat méltósiker koronázta.

A kiállítás vasárral van egybekötve. Tegnap délelőtt nyílt meg és ma vasárnap nyitva lesz, ma délelőtt 9-11-ig és délután 3-7-ig lesz nyitva. Beleépődij 1000, illetve 500 korona.

A kölcsönelőleg 125 papirkorona.

Budapest, május 17. A pénzügyminiszter az állami kölcsönelőlegre május 20-tól 26-ig történő befizetések elszámolásának megkönnyítése céljából elrendelte, hogy minden 100 takarékkorona 125 papirkoronával számoltassék el.

Az oroszok megkezdték a mozgósítást.

London, máj. 17. Konstantinápolyból jött jelentés megerősíti az oroszok Besszarábia határára a legnagyobb csendben megkezdték a mozgósítást.

A mai tőzsde.

A korona 67 és fél.

Az értékpapír magánforgalomban az egész délelött folyamán üzletellen volt. A forgalom rendkívül vonatott és minímális, mindössze néhány néveli érték iránt mutatkozott nagyobb kereslet. M. Hitei 1625-40, O. Hitei 240-45, Anzol Magyar 68, Kor. bank 1375-400, Hazai bank 239-35, Pesti H. Első 4500, Salgó 690-700, Közvetlen 3750, Koho 600-10, Urkányi 1100-25, Szaszyari 420-30, Rima 142-45, Fegyver 1200, Ganz, Dac, rub. 3650-75, Ganz, vill. 575-600, Schlick 70-78, M. Acél 260, Államvasut 575, Athenaeum 165, Pallas 165, Borsod misk. 142, I. Bpesti 475-30, Hung. mutr. 208, Izzó 640-45, Scodium, 215-20, M. német mező 350, Nasicci 2500-550, Ofa 610-20, Hazai fa 170.

Zürichi zárlat: Berlin 132, Hollandia 211, Newyork 564 fél, London 2465, Páris 3245, Milano 2511, Brüsszel 2745, Prága 1665, Budapest 67 fél, Belgrad 695, Bukarest 275, Bécs 79.45, Szófia 418.

Ferencvárosi sertésvásár: Szabadvásárt maradvány 205, érkezett 66, eladatott 38. Árak: könnyű 21-24000, nehéz 22-25500, Zartvásárra érkezett 2 eladatott 2. Árak mint lent.

Nemesfém: Ezüst 1 koronás 7000, 2 koronás 14000, forint 18500, 5 koronás 36000, arany 10 koronás 190000, 20 koronás 380000, dukat 185000. Irányzat élénk, forgalom tartott.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsdén az irányzat szilárd. A buza 15000 koronával drágult, Tengeri 2500 koronával emelkedett, egyebek változatlanok.

Hivatásos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 342 fél és 345, egyéb 340-342 fél, 79 kilós tiszavidéki 352 fél és 55, egyéb 350-52 fél, tengeri 270-75, korpá 235-42 fél, Többi változatlan.

A devizaközpont hivatalos árfolyamai: Belgrad dinár 1070-105, Brüsszel belga frank 4240-360, Kopenhága dán korona 14750-15150, Krisztiania norvég korona 12120-470, Páris francia frank 5000-150, Prága szokol 2570-640, Stockholm svéd korona 23050-700, Bécs osztrák korona 122.75-125.95, Többi változatlan.

Takarék-korona 129.

Milyen idő várható.

Meteorológiai intézet jelenti: Hazánkban meleg és tulnyomóan száraz idő uralkodik. A hőmérséklet mártiuma 25-30 fok között mozog. Reggel zivatar volt Szegeden 43 mm. esővel.

Időprógnózis: Helyenkint zivataros idő várható átmeneti hűsüléssel.

A debreceni postaaltisztek zászlószentelési ünnepélye

A mai nap programja.

A debreceni postaaltisztek a hazafias együttérzés, barátság és szeretet jelszavával aranyhímzésű zászlóikra kéri ma Isten áldását.

A egyszerű lobogót a kath. egyház főpapja szenteli fel és a ref. egyház lelkésze áldja meg, azután a debreceni társadalom kitűnőségei együttérzéssel, zászlószegbeveréssel, jelmondatokkal adják át rendeltetésének. Mindez lelkeket felemelő ünnepségek keretében ma, vasárnap fog megtörténni.

A zászló, amelyet ma a postaaltisztek kezébe adnak, előttük mindig látható szimbóluma lesz az összetartásnak, hangos kifejezője az együttérzésnek, ragyogó jelvénye a hazafias érzésnek, forrása az erőnek, ereje a lelkesedésnek, pecsétje a magyar testvéri eskünek és áldása a nemes munkának.

Hordozzák ezt a zászlót a derék postaaltisztek büszke öntudattal, erős akarral és törhetlen lelkesedéssel maguk előtt s maradjanak utolsó lehetőségükig hűek azokhoz a jelszavakhoz, azokhoz a ragyogó nemzeti s magyar testvéri igékhez, melyeket ez a gyönyörű zászló szimbólizál.

A zászlószentelési ünnepély mai programját a következőkben közöljük.

Gyülekezés és diszfelvonulás.

Ma, vasárnap korán reggel a budapesti postás-zenekar disztribúciót tart, zenével járja be a várost és hívja fel az alföldi metropolis lakóinak figyelmét nemzeti ünnepükre, amikor ragyogó jelvényt, zászlószentelést, amely köré csoportosulva akarnak tántoríthatlanul húzani a zászlókat, megkínzott, de nekünk örökké drága édes magyar hazánknak.

Reggel hét órától egészen nyolc óráig tart a gyülekezés a postaépület udvarán. Oda vonulnak a postaltisztekről, akik a zászlókat, a koszorúsleányok, vőlegények, az egyesületek és dalárdák lobogóit alatt s ott csoportosul és alakul ki a résztvevők nagy társasága diszmenettel.

A zászlószentelési diszmenet, amelyen csak a zászlósnak, azaz a zászlósnak, élén a postások zenekarával a Szent Anna utcán át a róm. kath. főgimnázium udvarára vonul, ahol díszes oltár áll. Az ünnepi szent misét dr. Lindenberger János prelátus, püspöki helynök tartja meg, amely alatt a Szent László dalárda énekel. A szent mise után veszi kezdetét

a zászló felszentelése,

amelyet egyházi segédlettel dr. Lindenberger János végez. Utána az egyház nevében beveri az első szegyet, majd a zászlósnak a másodikát.

A szentelési aktus után a menet diszmenetben a zászló alatt vonul a Batthyányi, Kossuth és Piac utcán át a református nagytemplomba, ahol dr. Révész Imre tartja meg az ünnepi istentiszteletet s ugyancsak 5 mond imát és egyházi beszédet.

Az istentisztelet alatt a vegyeskar énekel, végül az egész közönség a Hymnuszt énekl.

A nagytemplomból a menet a Kereskedelmi Társulat kálvintéri épülete elé vonul, ahol a felállított pódiumon történik meg

Tudósítás!

Kedves vendégeim szórakoztatására megnyertem Csiki Elemér urprimást teljes zenekarával, aki majd fog gondoskodni a portmentes kert helyiségében kedves vendégeim mulatásáról.

Kittinó fajborok, Fris-eca csayolt sör, Rózevény kiszolgálást biztosít!

HABINA FERENC vendéglős
Gondúz kert, Homokker. utca 3.

a szegbeverési ünnepély.

A pódium körül a meghívott vendégek mindazok részére, akik zászlószegyet kaptak, ülőhelyek lesznek. A rendet a postaaltisztek fogják fenntartani. E helyen az ünnepség programjára a következők:

- 1. Szózat, éneklék a dalárdák.
- 2. Dr. Révész Imre áldása.
- 3. A zászlósnak átadja a zászlót a postaaltiszteknek.
- 4. Szegbeverések jelmondatokkal.
- 5. Hymnus. Éneklék az összes dalárdák.
- 6. A szegbeverési ünnepély programjának lezárása után, körülbelül déli 12 óra felé lesz

diszgyűlés a városházán,

ahol a megnyitó beszédet Papp Zsigmond postaaltiszt tartja, aki a debreceni postaaltisztek elnöke. Utána Péter Albert postaaltiszt országos egyesületének főtitkára tart előadást és az egyesület célját és rendeltetését ismerteti.

Az ünnepi beszédet Demény Károly

Dr. Hadházy Zsigmond főispán eredményesen teljesítette a gazdák óhaját.

A debreceni és hajdumegyei gazdák kivételesen még jegyezhetnek Nemzeti Bank részvényt.

Hirt adunk arról, hogy a hajdumegyei gazdák küldöttsége panasz tárgyává tette, hogy a gazdák azért nem jegyeztek elég Nemzeti Jegybank részvényt, mert nem volt eléggé publikálva és az idő is nagyon rövid volt rá.

Kérték a főispánt, hogy járjon közbe a pénzügyi kormányvánál, hogy tegye lehetővé, miszerint a gazdák még jegyezhessek jegybank részvényt.

Dr. Hadházy Zsigmond főispán átérzve a dolog fontosságát, rögtön érintkezésbe lépett a kormánnyal. Felterjesztésének meg lett az eredménye.

A pénzügyminiszter megengedte, hogy minden gazda, aki valamely okból nem tudott jegyezni Jegybank részvényt és pótolni akarja mulasztását, haladéktalanul jelentse be szándékát és jegyezzen Jegybank részvényt.

Ezt annál is inkább teheti, mert a részvényt minden pénzintézetnél lehet jegyezni és papirkoronaiban lehet fizetni. Nem kell nemes valutáról gondoskodni.

államtitkár, a m. kir. postavezőriczárkó, a záróbeszédet pedig Galambos Mihály postaaltiszt tartja.

A diszgyűlés után délután két órakor

diszobéd lesz

a postaépület második udvarán felállított diszobédban.

A diszobéd alatt a postás-zenekar hangversenyez.

Este nyolc órakor az Arany Bika szálloda disztermben

műsoros estély

lesz, amelynek részletes programja a következő:

- 1. Nyitány, játssa a postászenekar.
- 2. Prolog, irta dr. ifj. Liszt Nándor hírlapíró, előadja Malakk Ferenc postafőtiszt.
- 3. Vonósnégyes, elődiák: Gömörv Zoltán Gömörv Andor, Hóra Károly, Papp Zsigmond.
- 4. Szavai Krampera Lóra színművész.
- 5. Hegedűszó, előadja Páricsy Pál.
- 6. Magyar dalok: éneklék Kiss Béla postafőtiszt Magyar Imre zenekara kísérete mellett.
- 7. A műsort tánc követi, amelyhez a zenét a budapesti postászenekar és Magyar Imre zenekara szolgáltatja.
- 8. Allandó büfé a kisteremben.
- 9. Belépő-díj vizalmi adóval együtt szemelvenként 25.000 K. Páholviégy 4 szemelvényes 120.000 K, 6 szemelvényes 180.000 K.

A jegyzés alkalmával nem kell az egész összeget egyszerre fizetni, hanem csak felét. A másik felét pedig július 7-ig kell befizetni.

A főispán közbelépése sikerrel járt, most már a gazdák a sor, hogy a főispán fáradságát azzal honorálják, hogy minél több Jegybank részvényt jegyezzenek.

A gazdák belépése a Nemzeti Jegybank kötelekébe már azért is nagyon fontos, mert a mezőgazdasági hitelt a jövőben a Jegybank fogja nyújtani. A mezőgazdasági hitel pedig annál inkább fog a gazdák részére folyósíthatni, minél több gazda részvényt vesz a Jegybanknál.

Mivel pedig Magyarország mezőgazdasági állam, ezért a kormány nagy súlyt helyez arra, hogy minél többen jegyezzenek részvényt. Bizonyára a gazdák belátják a jegybanknak elsőrendű fontosságát és nem csak a deputációs gazdák, hanem az egész gazdátársadalom a saját jól felgött érdekében tömegesen fog jegyezni Jegybank részvényt.

Cserkészek kiállítása Debrecenben.

Minta tábor a Nagyerdőn. Cserkészjátékok. Ének verseny. Táboréj. Együttműködés fogadalmátétel.

Altalános ismert dolog, hogy az összes újszerű ifjusági mozgalmak között nemzeti szempontból, de az elért eredmények tekintetében is a cserkészlet a legerősebb s a legkomolyabb. Ennek a köztudatnak impozáns megnyilatkozása volt az, hogy a mozgalom anyagi és erkölcsi támogatására egyházi és világi előkelőségek-ből mintegy 100 tagú „Cserkész Nagy Tanács” alakult Albrecht főherceg elnöklété s gróf Teleky Pál tb. főcserkész és gróf Kuen Hedervary Károly főcserkész irányításával. Az ország-ház delegációs termében történt megalkulás alkalmával a Tanács tiszteletére a Városi színházban nagy cserkészszíni rendezet a Magyar Cserkészszövetség, melyen Horthy Miklós kormányzó, a magyar cserkészek fővédnöke is jelen volt.

Szintén fontos lépés volt az első magyar cserkészszíni tábor, melyet husvét táján a főcserkész birtokán Hedervart rendezett a szövetség a kerület főtisztviselői számára. Ezen a tisztiképzés kérdése és a kerületi mintatáborok létesítése volt a legfontosabb téma. A debreceni kerületet itt Debreceni Ferenc ker. ellenőrző megbízott és Török Tibor ker. főtítkár képviselték. De annak bemutatására, hogy nemcsak a központonban van meg a fejlődés, hanem a vidéken is, milyen munkát végez a debreceni kerület cserkészlete jelenleg, pünkösdi vasárnapján és hétfőjén nagy cserkésznapot rendez a kerület vezetősége, melyre a vidéki csapatok is bejönnek. Lesz cserkész kiállítás, mintatábor a Nagyerdőn, cserkész játékok, énekverseny, táboréj, benne a városban együttes nagy fogadalmátétel, csapatsemlé. Városunk közönségének figyelmét előre felhívjuk a pünkösdi cserkésznapra.

Kiss Béla és Fiai
zenekara esténként
a Gambrinusban
hangversenyez.
Balaton melléki borok!!!

A debreceni ref. főgimnázium vizsgálati rendje az 1923—24. iskolai év végén.

Május hónap:

Május hó 9—10-én VIII. o. magánvizsgálata.

Május hó 12-én: VIII. o. rendszeres osztályvizsgálata a fizikai teremben.

Május hó 15—16—17-én: Irásbeli érettségi vizsgálatok.

Junius hó 13-án, pénteken:

V. o. vizsgálata egész nap a fizikai előadó teremben.

I. a. o. vizsgálata délelőtt a termr. előadó teremben.

I. b) o. vizsgálata délután a termr. előadó teremben.

II. a) o. vizsgálata délelőtt az énekt. teremben.

II. b) o. vizsgálata délután az énekt. teremben.

Junius hó 14-én, szombaton:

VI. o. vizsgálata egész nap a fizikai előadó teremben.

III. a) o. vizsgálata délelőtt a termr. előadó teremben.

III. b) o. vizsgálata délután a termr. előadó teremben.

Junius hó 16-án, hétfőn:

VII. o. vizsgálata egész nap a fizikai előadó teremben.

IV. a) o. vizsgálata délelőtt a termr. előadó teremben.

IV. b) o. vizsgálata délután a termr. előadó teremben.

Junius 17-21-ig:

Különbözeti és magánvizsgálatok.

Junius 23-tól 30-ig:

Szóbeli érettségi vizsgálatok.

Junius 1-én:

Rendkívüli tárgyak vizsgálata.

A vizsgálatok délelőtt 9. délután 3 órakor kezdődnek.

A selyemtenyésztők szabadon szedhetnek eperfalevelt.

Debrecen sz. kir. város I-ső foku közigazgatási hatósága értesíti a város lakosságát, hogy az 1894. XII. t.-c. 25 §-a értelmében a közutak mentén levő eperfáról lombot minden selyem tenyésztő szabadon szedhet, tekintet nélkül arra, hogy az eperfa kinek az ingatlana előtt van.

A selyemhernyó tenyésztéssel foglalkozókat az eperfa lombcsédes munkájában senki sem akadályozhatja meg.

A lombcsédes foglalkozókat pedig felhívja a hatóság, hogy a közutak mentén levő eperfáról való lombcsédes alkalmával a selyemhernyó tenyésztéssel foglalkozókat igazoló tanúsítványt mindig tartsak maguknál.

Debrecen sz. kir. város I-ső foku közigazgatási hatósága.

Gyógynövénytermelési előadás sorozat a Gazdasági Akadémián.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara felhívja az érdekeltek figyelmét, hogy a Pallagi Gazdasági Akadémián folyó hó 20., 21. és 22-én (kedden, szerdán, csütörtökön) dr. Darvas Ferenc m. kir. földművelésügyi miniszterium — gyógy és ipari növényföldművelési iróddjának igazgatója, hazánk legkiválóbb gyógynövény szakértője előadásokat fog tartani a gyógynövények termesztéséről és a vadontermő gyógynövények gyűjtéséről.

Az előadás sorozatot bárki díjmentesen meghallgathatja. Indulás a nyírbatori vonattal délután 3 órakor, vizs-zajóvet a pallagi villamoson.

Bárany bőrök
és mindenféle vadbőrök kikészítését vállalom.
Bekészítést készítek. 000
Adler Jenő szücsmeister
Batthányi-utca 2. sz.
Telefon szám: 4-32. 000

Antik órát keresek
megvételre.
Czím a kiadóhivatalban

Éladó a város alatt, a sámsóni úti fele, Bollegető B. 27. számú 0000
7 m. hold, buza-termő föld tanyával
Ertekezhetni ugyanott.

Cserkész és tornaünnepély a ref. főgimnáziumban.

Katonazenekar iátéka mellett.

A ref. főgimnázium 182. sz. „Erő” cserkészcsapatának május 29-én. Aldozócsütörtökön adják át az áldozatkész cserkészmamák az új, díszes selyem csapatzászlókat és az őrsi zászlókat. Erre az alkalomra fogadalmatételrel egybekötött ünnepélyt tart a csapat. Ezt követi egy nagyobb szabásu tornaünnepély, melyen a női felsőkereskedelmi iskola is több műsorszámmal szerepel. Ugy a cserkész, mint a tornaünnepélyen a helybeii katonazenekar játszik. Részletes műsört és a helyarákat rövidesen közöljük.

Éjjel nem lesz víz.

Munkálatok a vízműtelepen.

A világítási vállalat vízmű osztálya értesíti a közönséget, hogy a vízműtelepen folyó munkálatok miatt holnap f. hó 18., vasárnaptól kezdve, további intézkedésig reggel 6 órától este 10 óráig lesz vízszolgáltatás.

Méhészeti Tanfolyam Debrecenben.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara folyó évi június hó folyamán méhészeti tanfolyam tartását vette tervbe. A három hetes méhészeti tanfolyamra, melynek résztvevői úgy az elméleti, mint gyakorlati méhészeti ismeretekben kiképzést fognak nyerni, a Mezőgazdasági Kamara Piac-utca 9. szám, I. emeleti helyiségében lehet jelentkezni, a hivatalos órák alatt. Résztvételi díj 10.000 korona, mely a jelentkezéssel egyidőben fizetendő be.

Ref. püspöki konferencia Balatonkenesén.

A magyarországi református egyház életében nagy jelentőségű értekezlet van most folyamatban Balatonkenesén. Németh István dunántúli püspök megkeresésére a magyarországi református püspökök konferenciát tartanak ma és holnap Balatonkenesén. Dr. Baltazár Dezső tiszántúli református püspök már tegnap elutazott és ma délelőtt Németh István püspök felkérésére prédikálni fog Balatonkenesén. A konferencia az egységes kálvinista hiturgia megalkotásáról fog lenni. Holnap 12-én a püspökök Budanestre utaznak és 20-án megkezdődik az egyetemes konvent rendes ülése, mely a bírói üléssel együtt három napig fog tartani.

MEGNYILT

ifj. SZILÁGYI JÓZSEFNÉ paplan-varrodája

Homokkert, Szabó Kálmán-u. 9. Papankészítést és átalakítást vállal. Kész munka állandóan kapható. Levelezőlap hívásra házhoz megyek. 0-0

Arverési hirdetés.

Az 1924. május hó 18-án, vasárnap reggel 9 órakor és 19-én, hétfőn délután 3 órakor kezdődő teendő árverésen, mely Lintner Sándor kir. közjegyző ur, Piac-utca 46. sz. alatti irodájában és közben jöttével fog meg tartatni. Árverés alá kerülnek: különféle perza és smirna szőnyegek, régi arany és ezüst neműek, mester képek, bőr és díszművek, majolika és porcellán vázák, stb. stb.

Az árverési feltételek dr. Lintner Sándor kir. közjegyző ur irodájában megteudhatók.

Kegyelem a balmazújvárosi erőszakos földigénylőknek.

Még 1921 őszén történt, hogy a balmazújvárosi községében egyezkedési tárgyalás folyt a földművelésügyi miniszterium kiküldött vezetésével az úrvárosi földigénylők és a Semsey birtokok érlelői között. A hossza tárgyalások azonban nem vezettek eredményre. Ekkor a községében várakozó nagy tömeg földműves a tanácssterembe nyomult és fenyegetésekkel arra kötelezték a bérlőt, hogy írjon alá egy kötelezvényt, mely szerint minden földigényvesztett részére három hold föld alhaszonbérletbe adására kötelezi magát. Feljelentés folytán a királyi ügyvédség Jenei József és négy társa ellen

vádat emelt és a törvényszék zsarolás büntetése miatt 6-6 hónapi börtönrre ítélte a vádlottakat. Felelősség folytán a büntetést úgy a tábla, mint a kuria helyben hagyta. Az elítélt földművesek azonban dr. Szabó Ferenc debreceni ügyvéd utján kezrelmi kérvényt adtak be Magyarorszag kormányzóhoz. A legfelsőbb döntés tegnap érkezett meg, mely szerint a kormányzó Jenei József és társai kiszabott büntetését kegyelemből elengedte. A legfelsőbb kegyelmi tény a balmazújvárosi földművesek közt igen jó hatást váltott ki.

Százhatvan millió fűtési és világítási kedvezményt ad a város a színháznak.

A színházbizottság javaslata a közgyűléshez.

Debrecen város színházi bizottsága tegnap délután dr. Magoss György polgármester elnökele alatt ülést tartott, melyen dr. Csürös Ferenc kultúratanácsnok terjesztette elő a Kardoss Géza színházbizottság kérelmét. E szerint az igazgató, hogy jövő évi szervezkedését megkezdhesse, a színház gazdasági helyzetére tekintettel kéri, hogy a város a következő szezorra is adja meg a fűtési és világítási és engedje el a városi alkalmazottak általa való fizetését. Csürös Ferenc dr. elismeréssel nyilatkozik a társulat működéséről, nyilvános előadásairól s hogy ezt a jövőben is elősegítsék, a színházhoz érjék a nehéz helyzetre tekintettel javaslja, hogy a város a múlt évben is adott világítási és fűtési kedvezményt, adja meg, de a városi alkalmazottak illetményének elengedését nem javasolja.

Kardoss Géza hosszú beszédben tárgya fel azt a végtelenül nehéz helyzetet amelybe most a vidéki színház jutott. Összehasonlítást tett a szegedi, miskolci, pécsi helyárat, az ottani hozzájárulások között s kimutatta, hogy valamennyi mögött marad Debrecen. Kéri a várost, legyen megértő méltánnyal a misszióra hivatott debreceni színház iránt s jöjjön segítségére, hogy az előadások zavartalanságát a jövőszeszorra is biztosítsa az általa kért támogatás megadásával.

Markovits Elemér: Nem tartja meg adhatónak a közel százhatvan millió segélyt. Neki kifogásai vannak. Másoknak is. Ha az igazgató nem találja meg számítását, adja meg a módot arra, hogy a város esetleg

pályázat útján keressen más megoldást.

Kardoss Géza: Válaszában erős indokollással bizonyítja a bizottsági tag tervedéseit. Ami azt illeti, hogy más megoldásra módot adjon, nem zárkózik el előle. Visszalép a színház vezetésétől, hirdessék meg a pályázatot, de írja meg benne azt is, hogy támogatást nem ad. Senki se fog pályázni, mert szubvenció nélkül a debreceni színházat fenntartani nem lehet.

Dr. Magoss György polgármester hangsúlyozza, hogy a gazdasági helyzetben változás nincs s a maga részéről méltányosnak tartja, hogy a múlt évben nyújtott világítási és fűtési kedvezményt az új színi évadra is adja meg a város.

Kun Béla dr. Kultur intézmények fenntartását nem lehet kizárólag azokra hárítani, akik azt igénybe veszik, hiszen ezzel az okoskodással az iskolákban a tandíjat olyan mértékben kellene a tanulókra hárítani, hogy azt a szülők nem bírnák meg. A színház ma is nagyobb missziót teljesít, mint a rémdrámákat produkáló mozikk. A színház támogatása elől tehát nem zárkozhatik el a város.

Fejér Ferenc dr.: Azt óhajtáná, hogy a város szerezzék be az adatokat, hogy más városok milyen segélyben részesítik a színházukat.

A színházi bizottság határozatával ezután javasolja, hogy a színháznak a múlt évben adott világítási és fűtési kedvezményt a város az idén is adja meg.

Kardoss Géza ezután személyi ügyben óhajtott nyilatkozni, zárt tárgyalást kért, amit az elnök el is rendelt.

Kőkori lelet a Hortobágy pusztán. A múlt heti ásítás eredménye.

Debrecen város múzeuma munka programjához képest ez idén megkezdte ásításait. A múzeum tisztviselői már tavaly nyáron megismerték a juh földön a csárda és a malomból közt levő úgynevezett Halászláponyagot és ott őskori leletet vélték felfedezni.

Zoltai Lajos múzeum igazgató az elmúlt hét első felében a Halászláponyagon ásított. E rész magasabb fekvésűben a Hortobágy folyó partján telis tele emberi kultur nyomokkal és ókuktakkal.

Zoltai Lajos három halmot ásított ki és egyben

egy érintetlen kőkori zsugorított csontvázat vett ki. A halottat csaknem 4000 évvel ezelőtt zsugorítva, hanvatt temették el. Arccal az örökfényt hozó kelet felé tekint. Hatalmas koponyája, rendes homlokka van ellátva. Csontja mállott, nagy fogai erősek és épek. Ruhalepel volt rá borítva, mely teljesen elrohadt, mellette vörös fejszékét találtak. Melléklete igen szegény volt. Ez a 3 halom alakjával, helyzetével fogva megegyezik a nagy Tatarüléssel. Lelete megegyezik a Ludas halmi, Dunahalmi kőkori leletekkel. Ez a lelet hozzájárul a Hortobágy történetéhez.

Országos hírvé
GAZDAG CIRKUSZ
kedden tartja megnyitó előadását.

Tóth József
kerámikus
Timár-utca 11. Telefon 10-92.
Tűzálló samott téglák,
Tűzálló agyag, mintázó agyag.

Gazdálkodóknak
alkalmas, beköltözhető nagytelku, kertés, pincés
ház eladó.
Timár-utca 11. szám.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban: Nagytombomban d. e. 10 órakor prédikál dr. Révész Imre, ugyanakkor karéneket énekel a Templ. Egy. Vegyeskar és az Iparos dalegylet, d. u. 5 órakor prédikál Kocsis János, Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Nagy Lajos, d. e. 11 órakor prédikál Farkas Győző ev. lelkesz, d. u. 3 órakor prédikál Péter Zoltán, Kossuth utcai templomban d. e. 10 órakor prédikál G. Nagy Béla, d. e. fél 12 órakor ifjúsági istentisztelet dr. Boér Károly, d. u. 5 órakor prédikál Gábor András, Árpádtéri templomban d. e. 10 órakor prédikál Urv Ferenc, d. u. 3 órakor prédikál Sipos Imre, Ispolyi templomban d. e. 10 órakor prédikál Molnár Ferenc, d. u. 3 órakor prédikál Papp Imre, Homokkerti imaházban d. e. 10 órakor prédikál Sipos Imre, Nyilastelepen d. u. 4 órakor prédikál Urv Ferenc, Kórházban d. e. 10 órakor prédikál Kántor József, Taavakon: Nagveszén: Kocsis János, Pacon: Mezei Béla, Ohat-Telekházban: Márton Sándor.

Istentiszteletek a róm. kath. templomban, Ma vasárnap reggel 6. 7. 8. 9. háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes szentmisék. Fél 10 órakor énekes nagymise, utána szentbeszéd. Déltűn fél 4 órakor szent olvasó, litánia, utána Szt. Ferenc III. rendének ájtatossága. Az ág. h. ev. templomban az istentiszteletet f. hó 18-án, vasárnap d. e. 10 órakor Fábry Tivadar ev. tábort lelkesz végzi, Farkas Győző lelkesz d. e. 11 órakor a Kistemplomban szolgál.


A Debreceni Városi Dalegylet május hó 25-én, azaz vasárnap d. u. 4 órakor a városbáza kistanácstermében LXII-ik évi rendes közgyűlést tartja, melyre a dalegylet működéséről, alapító, pártoló és választmányi tagjait tisztelettel meghívja az elnökség. Tárgyak: 1. Elnöki megnyitó, 2. Jegyzőkönyv hitelesítők kiküldése, 3. Az 1923 évi jelentés tárgyalása, 4. Számvizsgálók jelentése, 5. Szolgáltatási kitételések, 6. Esetleges indítványok, 7. Alapszabályszerű tisztultás.

A debreceni unitárius egyház tulajdonát képező és Ondód, Veréb dűlő 52. szám alatti fekvő 21 hold 105 négyzetöltrű területű tanvábirtok 1924. június hó 1-én d. e. 9 órakor a gondnoki hivatalban, Hatvan u. 24.) nyilvános árverésen 3 évre bérbe adatik. Az árverési feltételek ugyanott előzőleg is megtekinthetők.

Nyukosz közlemény. Felkérjük főcsoporthunk összes nő és férfi tagjait, hogy a Bika kávéház kupaesernőjében f. hó 22-én, azaz csütörtökön déltűn 6 órakor tartandó báltársas összejövetelen teljes számban megjelenni sziveskedjenek. Az elnökség.

Női szabó szakosztály tagjait figyelmebbe! A női szabó iparos és iparosnők figyelmét felhívom a Budanesten június 3-án tartandó női szabó kongresszusra, valamint az új modellek bemutatására. Az áruminta vásárra fél áru vasuti menetjeggy biztosítva van. Jelentkezni lehet a hó 20-ig Darvas szakosztályi elnöknel, Péterfia 1.

Rögtön lakáshoz juthat!



Debrecen egyik legjobb forgalmu 40 év óta fennálló
fűszer és vegyeskereskedése
az Arpad-tér 5. számu házban levő hírneves Nagy Imre-féle üzlet
visszavonulás miatt minden elfogadható árért megkapható és rögtön átvehető!
A vevő azonnali beköltözésre megkapja
közvetlen az üzlet mellett levő szép két szobás lakást, összes mellékbeliségeivel. Gáz, villany bevezetve!
Oly jutányos árban megkaphatja most az üzletet, az összes árukészlettel és lakással együtt, hogy csupán csak lakást sem kapna ennyiert!
A vételi jogügylet kizárólag az e felett rendelkező NAGY LAJOS irodában, Veres-utca 9. sz. köthető meg ott teendő le a vételi foglaló is!

Ünnepély a főreáliskolában.

Fazekas Mihály arcképének leleplezése.

A debreceni m. kir. áll. Fazekas Mihály-főreáliskola 1924. május hó 24-én szombaton délután 5 órakor az intézet tornacsarnokában Fazekas Mihály arcképének leleplezése alkalmából ünnepélyt rendez, amelyre a t. szülőket és az iskola barátait tisztelettel meghívja az igazgatóság. Músor a következő:

- 1. 150. díszret. Irtá: Fazekas Mihály. Előadja: az ifi. énekhar.
2. Csokonai Vitéz Mihály: Főhadnagy Fazekas urhoz. Szavalja: Levente István II. a) o. t.
3. Ünnepi beszéd. Tartja: Adv Lajos tank. kir. főigazgató.
4. Liszt: Magyar rapszódia. Zongorán előadja: Strobach Jenő VIII. o. végzett tanuló.
5. Fazekas Mihály: „Ludas Matyi”-jának negyedik levonata. Előadja: Hőnig Ferenc VI. o. t.
6. Moor-Szász-Bedő: Az estharangok. Az 1924. május 20-án Budapesten tartandó orsz. középiskolai dalversenyen előadásra kerülő szabadon választott darab. Bemutatja: a főreáliskolai ifi. énekhar 40 válogatott tagja.
7. Fazekas Mihály mint ember és költő. Előadja: dr. Medvezky Károly főreáliskolai tanár.
8. Gordonka-szót előad: Galánfy György gazd. akad. hallgató, az intézet volt növendéke. Zongorán kíséri: özv. Marschalkó Gusztávne urnó.
9. Veit Vilmos: A szarvasbogár és a rózsza. Előadja: az ifi. énekhar.
Helyvárak: I. rendű hely 5000 K. II. rendű hely 3000 K. állóhely 2000 K. A tiszta ívelemet a május 24-iki orsz. dalversenyre menő szegény tanulók felkészítésére fordítják.

Tovább tart a bányászstrájk.

A közel két hét óta tartó bányászstrájkban eddig egyik részről sem történt közlekedés. Az összes nagyobb bányákban áll a munka. Kb. 30-35 ezer munkás nem dolgozik.

A Debreceni Zenekedvelők Köre V-ik hangversenye. Az „Egyetértés” szimfonikus zenekara bemutatkozása a Zenekedvelők V-ik bérleti hangversenyén, május 25-én este 8 órakor lesz a Bika dísztermében. A hangversenyen közreműködnek: Hochtl Margit zongoraművész, az Egyetértés kihívott szimfonikus zenekara. Az egész este Beethoven r. hallhatatlan szellemének áldoz, a műsor minden száma Beethoven egy-egy remeke. A hangverseny iránt varoszerzte nagy az érdeklődés. Tagok tagságijegyeik érvényesek. Nem tagok a Méliuszai hűtőtől kezdve előjegyzéseket teszközölhetnek.

Új matyó-község Hevesben. Mezőkövesdől jelentik, hogy a földreformmal kapcsolatban új matyótelepeket akarnak létesíteni Kápolna környékén. Ugyanis Mezőkövesden és környékén nincs elég föld, az igényviszonyokat csak máshol lehet kielégíteni s ezért határozta el a letelepítést.

Tükörcsapat. üvegcsiszolás, régi tükör újjáéltése Sinkovits Béla üvegműipari vállalata. Szív utca 14-15. Telefon 356.

Istállótrágyát, sertés-trágyát azonnal elhordatjuk, tessék bejelenteni Mútrágyagyárnál, Szent Anna-utca 64. Telefon 629

Az ondódi gazdák figyelmébe!

Van szerencsem becses tudomására adni, hogy Debrecen város és kül területén, az ács iparomat akarom üzni. Elvállalok minden e szakmába vágó munkát, ugymint ócska és új fedelzet elkészítését. Drót, deszka és léc kerítéseket 1-es, 2-es és 3-as hengereke. Görékat, álló és fekvő kut kávékat. Gém és ágasokat és minden e szakmába vágó munkákat pontosan és jutányosan készítek.

A gazdaközönség becses pártfogását kérve vagyok tisztelettel: Dobó Gyula, ácsmester, Ondód, Fáy-dűllő 40. szám.

Dobó Gyula, ácsmester, Ondód, Fáy-dűllő 40. szám.

Olimpiai gyűjtőnap Debrecenben. Ma fogják megtartani.

Ma délután az a hír terjedt el Debrecenben, hogy a belügyminiszter nem engedélyezte a mára tervezett olimpiai gyűjtőnap megtartását. A hír érthető konsternációt keltett, mert a gyűjtőnap megtartására már minden előkészület megtörtént és az előlelekből itélve igen eredményesnek ígérkezett. A gyűjtőnap nagybizottságának elnöksége a délutáni folyamán felkereste dr. Hadházy Zsigmond főispánt a gyűjtés akció fővédnökét, aki a legnagyobb készséggel és felelősséggel vállalkozott a gyűjtés napra engedélyt nyerni. Amint már megtörtént az olimpiai gyűjtési napot ma tartják meg Debrecenben. Az utcai gyűjtést szolgáló sátrak felállítását és az azoknál ülő hölgyek névsorát már tegnapi számunkban közöltük. A gyűjtést rendező nagybizottság ezután kéri fel az egyes sátrak vezetőit, hogy délelőtt fél 9-től 9 óráig a gyűjtéshez szolgáló eszközök átvételét végezték sátranként egy-egy hölgyet szíveskedjenek a városháza kistanácstermébe kiküldeni. Itt említjük meg, hogy a gyűjtés a nagy cél szolgálatában már tulajdonképpen a tegnapi napon megindult és már az első adakozásokból megállapítható, hogy ha a mai utcai gyűjtésnél Debrecen magyar társadalmának áldozatkészségét tanúsít, olyan összeget sikerül a Magyar Olimpiai Bizottsághoz beszoigáltatni, amely lehetővé fogja tenni, hogy néhány kiváló magyar sportférfi, vagy többet tudunk a világ legjobbjainak mekközésére Párisba küldeni.

A Simplon express belefutott egy tehervonatba. Nagy vasuti katasztrófa. A szolgálattevő tiszt agyonlőtte magát.

Laibach, máj. 17. A Rakek állomásról ojfektekor Olaszország felé induló simplon express az Adalsberghez közel fekvő Prestranek mellett belefutott egy tehervonatba. A mozdonyvezető és a fűtő a 70- kilométer sebességgel haladó vonatot ellengőzzel igyekezett megállítani, de az összeütközést nem tudták megakadályozni. Négy vagon összetört. A mozdony vezetője és a fűtő kiugrott a vonatból és így sikerült megmenekülniük. Triest, máj. 17. Prestranek mellett történt vasuti szerencsétlenség alkalmával négy személy életét veszítette, 5 pedig súlyosan megsérült. A sérültek között vannak a hálókocsi társaság alkalmazottai. A szolgálatot teljesítő tisztviselő agyonlőtte magát. Az összeütközés hibás váltoállítás folytán történt.

Szüli értekezlet. A református egyház Piac u. iskolakörében f. hó 21-én, szerdán délután 4 órakor a Fűvészkert utcai iskola V-ik osztály tantermében szülői értekezlet lesz. Az amerikai iskolákat és azok hatását Európára jellemzi Mészáros J. igazgató-tanító. Gyermekek mese délután 19-én, hétfőn d. u. 3 órakor lesz a fent nevezett teremben. Mészknek: Kerékgyártó Béla, Mészáros József tanítók. A meséhez a képeket illusztrálta: Tar Imre tanító.

Makacs öngyilkos. Győrbeli jelentik Sommer Jenő, a Magyar Lészámítóbanc áruosztályának helyettes főnöke, törsdei differenciák miatt öngyilkosságot követett el. Először revolverrel akarta magát agyonlőni, de azelőtt csütörtököt mondott, mire felakasztotta magát. Mikor észrevették, már nem volt benne élet.

Házasságok. Az elmúlt héten a következő házasságok kötöttek a helybeli anyakönyvi hivatalnál: Jankolovics Mendel izr. Teszler Rózával izr., Koperdák Mihály rkath. Polonkai Piroskával ref., Molnár Antal ref., Gedán Margittal ref., Kélin Ignác izr., Reichmann Karolnával izr., Milinkhoffer Ferenc r. kath. Somogyi Lujzával ref., Grünstein Sándor izr., Desszer Irénnel izr., Piskóti László ref., Lámfalusi Zsuzsánnával ref., Krajník Armin izr., Braun Margittal izr.

Kerítésfonatok, permetezők, kapák, kaszák, szénavillák, bográcok, mérlegek, sulyok, szép tűzhelyek, zománc edények, fedélpapírok, tejkannák legolcsóbban Nagy vasútlebenben Csapó utca 68. szám.

Szüli értekezlet. A ref. tanítótestület Csapó utcai körzete ma d. u. fél 4 órai kezdettel a Csokonai utcai iskolai III-ik oszt. tantermében szülői értekezletet tart. Előadó: Szathmáry Zoltán ref. tanító lesz, ki egészségügyi dolgozokról fog felvilágosítást tartani. A szülőket érdeklődőket ez uton hívja meg a tanítótestület.

Szüli értekezlet. A ref. tanítótestület Csapó utcai körzete ma d. u. fél 4 órai kezdettel a Csokonai utcai iskolai III-ik oszt. tantermében szülői értekezletet tart. Előadó: Szathmáry Zoltán ref. tanító lesz, ki egészségügyi dolgozokról fog felvilágosítást tartani. A szülőket érdeklődőket ez uton hívja meg a tanítótestület.

Egy jó karban lévő ebédlőkredenc márvány lappal és préssel eladó. Megtekinthető Demke épületben, a portánál, értekezni: Sirmonyi-ét 18-a. I. emelet.

Riskó Béla női szabó. Piac-utca 26. (Gamrinus passagó.) Párisi tavaszi modeljeit mérsékelt áron hocsátja a hölgyközönség rendelkezésére

Elsőrendű oltott és darabos mész, cement, azonnal házhoz szállít. Fűlöp, Komokkert-utca 121. sz. Telefon 790.

Eladó Darabos-utca 57. számú HÁZ beköltözhető lakással.

Az olimpiai tornászok fogadtatása.

Tegnap este érkezett Debrecenbe a BBTE hölgy és férfi tornászcsapata, hogy ünnepelje avassa a mai napot és bemutatassa azt a tudást, mellev a világ nemzetivel versenyezni fog. A tornászcsapatot Kmettykó J. főiskolai tanár, volt olimpiai barmok vezette, aki jelenleg a barmokcsapat művezető igazgatója. Lejött Demény államtitkár, aki egyuttal a postások ünnepségén is részt vesz, a BBTE elnöke Quint József tanítóképző intézeti intézeti igazgató, az OTT elnöke, 15 férfi és ugyanannyi nő tornász. A vasutnál imozans közönség fogadta a vendégeket.

Ott volt dr. Magoss György polgármester, mint a DTE elnöke. Bevezette őrnagy, mint a debreceni testnev. tanács elnöke. Adv Lajos főigazgató, az összes csoport egyesület képviselőiben, a posta igazgatóság egész tisztikara s sok előkelőség. Legelőbb Papp Zsigmond a posta al-tisztek egyesületének elnöke mondott melegszaiva üdvözlő beszédet Demény államtitkárhoz s feleségének egy szép csokrot adott át a debreceni postaal-tisztek nevében. Majd Adv Lajos tanker. főigazgató üdvözölte az összes csoport nevében a barmok csapatot, az kell most ugymond — hogy a lelkek lobogjanak, de azt izmok acélosak legyenek s ezt eben a tornász csapatban látja.

Demény államtitkár elfogadott szavakkal köszönte meg az üneplést s ök azért jöttek, hogy buzditó példát mutassanak — a mostani világban kell is, hogy az erős testben, acélos karokban tántoríthatlan lélek lakozzék, így visszaverhetjük, amit elveszítettünk. Az államtitkárt és feleségét és a tornászok egy részét a postaal-tisztek vendégül látták, a tornászok nagy részét pedig családok fogadták vendégül.

Arany Bika gőz és kádfürdő jegyárak. Szalon kádfürdő 12000, Kádfürdő 9000, Szalon kádfürdő tisztviselőknek 9000, Kádfürdő tisztviselőknek 7000, Gőzfürdő férfiaknak 12000, Gőzfürdő tisztviselőknek 8000, Gőzfürdő hölgyeknek 10000, Szalonkád 2 személyre 16000, Kádfürdő 2 személyre 13000, Gyermekekjegye 6000. A jegyárakban mindennemű furdóruha és lepedő befoglalatik. Azonkivül 10-20 fűdősre, valamint egész hárj bérletjegyek, rendkívül mérsékelt árban kaphatók. Ugyancsak hideg lemosásra s öltöz bérletet válthatók. A kiszolgálást Gődényi Testvérek vezetésével a Margit-fürdő volt összes személyzete látja el.

Csiki Elemér úri primás tudatja kedveivel és jóbarátjaival, hogy minden este városunk egyik legszebb kerthelyiségében muzsikál „Gondozó kert” Homokkert utca 3. sz. Habinánál.

Álarcos rablók a kártyaszobában. Párisból jelentik: Badalome észak-spanyolországi város egyik kávéházában, hét álarcos bandita toppant be. Lelejték a kávéháztulajdonost és a főpincért, azután berontották a kártyaszobába s az ott kártyázó embereket kitesztették. A vakmerő rablók sikertelenül autómobiljukon elmenekültek.

Kultura Fémlemezáru Szerszám és Gépgyár Hunyadi-utca 1. szám. az udvarban hátul.)

Elvállal: Vasestergályos, maró és gyalu munkákat, gépek és készülékek tervezését és elkészítését a legmodernebb kivitelben. Ugyanonnán kiasott föld elhordható.

KALAPOK térfiaknak velour és filzből FRANKEDONÉL megyhas mellett.

Van szerencsem értesíteni a t. közönséget, hogy

kocsigyártó műhelyemet Hatvan-utca 68. sz. alá helyeztem át.

Autók, kocsik fényezését és kárptozását vállalom. Megrendeléseket pontosan és szolid árák mellett eszközök. Több mint husz éven át a Riesz kocsigyárban volt munkavezető Bizok benne, hogy becses megrendelömet ezután is pontosan ki fogom szolgálni. Becses pártfogást kér: Tenkey János, kocsigyártó.

Fáklyás szerenád.

A postások ünnepe.

A debreceni posta altisztek mai zászlószentelési ünnepévére az ország minden részéből érkeztek küldötségek.

Tegnap délután 2 óraker megérkeztek zászlóuk alatt a budapesti posta altisztek, a postások zenekarával együtt és zenével vonultak a postaépületbe.

Az esteli gyorsvonattal érkezett meg Demény Károly államtitkár, postafőigazgató családjával, akiket, valamint velük érkezett postafőtiszteket ünnepélyesen fogadták az állomáson.

Este nyolc óraker a posta épület udvaráról fáklyákkal, lámpionokkal vonultak ki a postaltisztek, élükön a zenekarral a Casino el., ahol Demó Károlyné zászlóanva tiszteletére szerenádokat adtak. Onnan a zenekar a polgármester Rákóczy-utcai házához vonult s ott is szerenádokat adtak.

Kilenc óraker a postaépület udvarán felállított és magyar cimerekkal díszített nagy méretű sátorban ismerkedő estély volt, amelyen névszázban vettek részt. Az ismerkedő estély a postászenekar zenéje mellett éjfélutánig a legjobb hangulatban eltartott.

Tévedésből — halál.

Elítélt orvos és gyógyszerész.

Besztercebánya, máj. 17. Feldzeier Erzsébet besztercebányai leány látogetóban volt szarnócazi rokonainál, ahol megbetegedett. Dr. Kaldrovics doktor receptet írt neki és ezen tévedésből 5 század helyett 5 gramm orvosságot írt fel. A gyógyszerész észrevette a hibát s nem adta ki az orvosságot egyszerre ily nagy mennyiségben, de a receptet sem javította ki és nem is adta vissza a gyógyszerintári rendtartás értelmében az orvosnak. A leány újból beteg lett és más gyógyszerértárhoz vitte a receptet, ahol a segéd kiadta az orvosságot. A leány a szer bevétele után egy negyed órával óriási kínok között kiszendvedt. A besztercebányai törvényszék az orvost és mindkét gyógyszerészt feltételelesen 3-3 hónapi fogságra és 300 ezer korona pénzbüntetésre ítélte.

A vigyázatlan béresfiu. Karcagról írják: Haizer Imre, aki a szilágycsaszna ref. lelkész tanvája volt béresfiu, revolvert talált, amelyet madarakra sütogetett. Amikor azt hitte, hogy már minden töltényt kilőt, a föld felé sütogette el, de oly szerencsétlenül, hogy egy utolsó golyó a lábába fúródott. A fiu összerogyott, a segítségül hívott orvos eltávolította a golyót, de sérülése igen súlyos.

Eladó egy osoda szép nyaraló az erdő alatt!

Akit érdekel, faradjon ki, nézze meg, meg fogja látni ezt a bájos, keves szép nyaralót személyesen, mely téli lakás céljára is alkalmas, (hiszen 45 cm. vastag falazata van!)

Megérdemli a fáradságot!

A villa építkezése a múlt nyáron lett befejezve, tehát

szabad rendelkezés alatt áll!

Rögtön elfoglalható és beköltözhető.

Mintegy 700 négyszögöl terület, kitűnő erőben levő termő szőlővel. Múlt évi termése rengeteg csemege-szőllőn kívül 18 hektoliter bor volt.

Hatalmas gyümölcsfák!

Gyümölcsstermése székérszámra! Gyönyörű laképület! A szuterénben vannak elhelyezve a mellékhe-lyiségek (cselédszoba, konyha, pince stb.) Villanyvilágítás mindenütt! Park! Teljesen új, horganyozott drótháló kerítés az utcai fronton, beton alapzatba épített vasoszlopokon!

A Sestakert, Komlóssy-ut 36. számú villa ez!

Ara hat vagon búzának a mindenkori napi ára, vagy a buza, természetben!

Ezen ingatlan fellett is a Nagy Lajos ingatlanforalmiroda rendelkezik. Egyedül csak ott köthető meg a vételi jogügylet. Egyedül csak ott tehető le a vételi foglalás is.

Iroda: Veres-utca 9.



Női és férfi tornászgarda Debrecenben.

Az olimpiai tornászcsapat bemutatkozása.

Az utóbbi évek legkiemelkedőbb sporteseménye fog ma délután lezairani az Arany-Bika dísztermében. A magyar olimpiai tornászcsapat a BBTE kiváló női és férfi tornászgardája rándult le Debrecenbe. Egy a rárisi olimpiád előtt az olimpiai tornaversenyekek remek programját a debreceni közönségnek bemutatassák. A 20 tagú női tornászcsapat, a 16 tagú férficsapat együtt és külön, valamint egyéni tornászszámok, amelyeket Magyarország legjobb transzai mutatnak be nyújtón és korláton, feledhetetlen délutánt ígérnek szerezni az érdeklődő közönségnek. Különösen kiemelkedő lesz Erdődy Béla bajnok bravurasgvakorlatai.

A tornásznapról részletes programja a következő:

1. Demény Államtitkár beszéde.
2. Quint József tanítóképzései igazgató, mint az Országos Testnevelési Tanács kiküldöttje előadást tart.

3. A női és férfi csapatok együttes szabadgvakorlata zenére.
4. Hölgyek tag szabadgvakorlata zenére.
5. Hölgyek fabot gvakorlata zenére.
6. Hölgyek buzgánygvakorlata zenére.
7. Férfiak korlát mintacsapata.
8. Férfiak nyújtó akadémiaja.
9. Férfiak lóúráskok ugródeszkával.
10. Záróbeszéd tartja Helfeld Henrik államtitkár.

A program keretében Debrecen legjobb vívóakadémiát fognak bemutatni. A zenés gvakorlatokhoz a zenét a Budapesti Postás Jenekar szolgáltatja. A szép sportünnepség iránt óriási az érdeklődés és előreláthatólag a Bika díszterme szűknek fog bizonyulni.

A Szociális Missió és a Leány-club április 27-re hirdetett és a közbejött körülmények miatt elmaradt évi rendezés közgyűlést f. hó 18-án, vasárnap d. u. fél 4 óraker tartja a Svetits-intézet nagy termében. A közgyűlésre Budapestről Mandukits Livia és Szócs Geraldin missziós nővérek érkeznek le. Ezután hívja meg a vezetőség a tagokat és a szives érdeklődőket.

Cimtabláker izlésesen és jutányosan fest ifi. Zelinger. Kálvint-ér 4.

Üzletáthelyezés! Van szerencsém értesíteni magvra becsült vevőinket, hogy fűszer és gvarmatáru kereskedésünket Honvéd utca 1. sz. alól a ref. eghváz híralotájába Kálvintér 19. sz. helyzetük át. Üzletünket ezután is a legszolidabb alapon folytatjuk, miért is tisztelt vevőink további szives pártfogását kérjük Hauer és Társa rt.

Dr. Benedek László debreceni egyetemi tanár legújabb könyve.

Az alkoholkérdés mai állásáról.

Ezen a címen egy igen érdekes és tanulmányos könyv jelent meg a debreceni könyvtárban. Szerzője dr. Benedek L. a debreceni Tisza István tudományegyetem kiváló tanára. A kis könyv a tudós vizsgálódásán keresztül tárgyalja az alkoholtilalmat, főképen az amerikai alkoholtilalom kapcsán.

Ismerteti ennek a kérdésnek kriminológiai és nemzetgazdaságtani vonatkozásait.

Különösen részletesen tárgyalja az amerikai alkoholtilalom nagy hatását, ezen grandiosus emberkísérlet következményeit, amelynek egyszerre 105 millió ember, vagyis az emberiség 17-edrészt s a föld területének 16-od részét mentesítették az alkoholtól. Az alkoholnak a szervezetre való ártalmait, a betegségekre vonatkozó elősegítő hatását tárgyalja részletesen, rámutat az alkoholellesküzdelmek fontosságára és megvilágítja az európai mozgalmak eredményeit is. Kétségtelen, hogy kívánatos, hogy nálunk is Csonkamagyarországon a társadalomnak minél szélesebb rétege foglalkozzék ezen kérdéssel, amely az egész művelt világ közvéleményét foglalkoztatja, főképen az amerikai alkoholtalalom kapcsán. Nemcsak szorosabb értelemben vett szakköröknek, hanem minden kultúrembernek s elsősorban minden közéleti tényezőnek szüksége van arra, hogy az alkohol-kérdéssel s a legjobb kutatási tényzőkkel tisztában legyen. Annál is inkább, mert Csonkamagyarország népének életképességét megtartani és az ezt károsító minden ártalmat kiküszöbölni a legfontosabb nemzeti érdek.

Benedek professzor munkája uttörő és iránvító e téren, ezért a közönség figyelmét felhívjuk e műre.

A könyv minden debreceni könyvkereskedésben kapható.

Debreceen menyasszonyai és vőlegényei. Az elmúlt héten a következő eljegyzések történtek a helybeli anyakönyvi hivatalban: Pataki Ferenc ref. földműves Horváth Zsuzsánnával rkath., Is. Elek Imre ref. kocsis Pap Erzsébettel ref., Gömöri Péter [ref. erdőtelepítő Korcsolyai Juliánnával ág. ev., Brezely József r. kath. kereskedőseged Kepics Erzsébettel r. kath., Zöld Janos ref. kereskedőseged Szabó Margittal ref., Halász Péter gkath. máv. s. tisz. Lengyel Margittal rkath., Springer József r. kath. kereskedő Papp Gizellával ref., Szabó Mihály ref. máv. asztalos Sackerka Matildával ág. ev., Jáger István rkath. asztalosseged Marossán Erzsébettel ref., Fülöp József ref. kefékötő mester Krajczár Erzsébettel rkath., Trnka Tevfil ág. ev. malom üzemvezető Németi Margittal ref., Haraszti Lajos ref. cipészseged Ungvári Zsuzsánnával ref., Pecze Imre ref. máv. esztergályos Risz Ilonával rkath.

Alvajáró a rohogó vonat tetején. — Krisztianióból jelentik: Különös utass volt néhány nappal ezelőtt a Trondhiemből Krisztianióba közlekedő gyorsvonatnak. Eiszaka, amikor szépen sütogett a holdvilág, a halókoesi egyik utass kariatál bezuzta a fülke ablakát és felmászott a vagon tetejére. Hosszu utat tett meg ebben a veszedelmes helyzetben, amíg a kálauz egyik álomáson eszrevette. Több vasuti alkalmazott felmászott a kocsi tetejére és lehozta az ülő nyelvetben talált embert, akiről nyomtan megállapították, hogy alvajáró. Karia és arca véres volt, mert az üveg-szilánko száz meg száz sebet ejtettek rajta. A beteg embernek az volt a szerencséje, hogy a vonalnak azon a szakaszán nincs alagut, mert máskülönb feltétlenül elpesztult volna.

Népesedés. Az elmúlt héten 34 fiu, 20 leány, összesen 54 gyermek született. Ez idő alatt az elhaltak száma 41 volt. A város lakossága e szerint egy hét alatt természetes úton 13-al növekedett.

Incidens a magyar zászló miatt. Az „Adeverul” az alábbi állítólagos magyar-oláh incidensről ad hírt: Máius elisein a Biharpuspókire befutó magyar vonat mozdonya magyar lobogókkal volt felszítve, az oláh hatóság azonban leszedte a magyar zászlókat és a csomagkocsiba helyezte el. Vizsgálásul a magyar hatóságok utasították az oláh vonat személyzetét, mivelvt magyar területre ért, hogy vegye le a sapkájáról az oláh cimert s erőszakkal is kényszerítették a személyzetet, hogy a parancsnak eleget tegyen. Nem tudjuk az „Adeverul” híréből, melvt a „Nagyváradi” is leközlött, mi igaz. De ha a zászlóincidens csakugyan megtörtént, a magyar hatóság ellenintézkedését helvsenek és következetesnek találjuk. Amilyen a mosdó, olyan a törülköző.

Eladó
téli-nyári lakásra alkalmas beköltözhető

nyaraló

A sárándi állomással szemben, 3 szoba, előszoba, üveges veranda és mellékhe-lyiségek. Gazdasági udvar köistál-lóval, felszerrel, disznóállal, sütőkemencével és szivattyus jövizű kuttal. 500 négyszögöl veteményes, 500 négyszögöl szőlőskerttel, 140 drb. termő gyümölcsfával. 0000000000

CIM A KIADÓBAN.

JAGUAR

A MODERN KAUCSUKIPAR REMEKE

KARTELEN KIVÜL

Sport.

DKASE ifi. intézője felhívja alábbi játékosait, hogy vasárnap délután 2 óraker a DKASE pályán megjeleni szveskedienek: Balla, Fuzesi, Grósz, Jaevk Kohn, Lechner, Batori, Krausz, Bodonyi Szolovits, Sarok.

DKASE gazdasági bizottsága vasárnap deleiótt 10 óraker a Rovalban lévő klub helyiségben ülést tart.

A Debreceni Úszók Egyesülete ma, vasárnap deleiótt 10 óraker a Hungaria kávéház külön termében vezetőségi ülést tart. Kériük az összes vezetőségi tagok pontos megjelenését. Érdeklődőket szivesen látunk. Titkár.

Színház.

Május 18-án, vasárnap délután: **Mézeskalács, daljáték.**

Május 18-án, vasárnap este: **Süt a nap, életkép.**

Május 19-én, hétfőn: **Süt a nap, életkép. A) bérlet.**

Május 20-án, kedden: **A vén gazember, bérletszünetben.**

Május 21-án, szerdán: **Vasváros, B) bérletben.**

Május 22-én, csütörtökön: **A hermelines nő, C) bérletben.**

Május 23-án, pénteken: **Három a kis lány, D) bérletben.**

Május 24-én, szombaton: **Három a kis lány, bérletszünet.**

Május 25-én, vasárnap délután: **A hermelines nő, este: Három grácia.**

Május 26-án, hétfőn: **Három a kis lány, A) bérletben.**

Meddig tart a színiévad. Az idén Kardoss Géza színiigazgató terveit szerint egészen július végéig tartanak az előadások. Azután négy heti szünet lesz s augusztus végén megvitiák az új szezon. Itt említiük meg, hogy Kardoss Géza a következő szezonra a jövő héten kezd meg a szervezkedést.

Kedden tisztviselő estben „A vén gazember” Mikszáth-Harsányi páratlan sikerű életképe.

Rózsahegy Kálmán vendégszerelője jón, Rózsahegy Kálmán, a Nemzeti Színház kitűnő művésze rövidesen Debrecenbe jön s két darabban valószínűleg többször fog fellépni a Csokonai színházban. A vén gazemberben és Süt a nap című darabokban játszik, kétség-telenül megérdemelt rendkívüli érdeklődés mellett.

Egyelőre hétfőn lép fel utoljára A) bérletben Kardoss Géza a „Süt a nap”-ban.

Meteorban vasárnap „Mértföldkövek” nagy attrakció. Csütörtökön „Halálvi-torlása” Bimbulával. Gyermeknek is meg-nézhetik.

ELADÓ

Egy kis nyaraló szeru teljesen ujonnan épített tegla épület, van benne 1 szoba, konyha, spajz, azonkívül van még hozzá hatalmas szőlő 600 négyszögöl, részben csemege és borszőllő, 30 drb. gyümölcsfa. — Üzle miatt potom árért megkapható. Van pedig ez az ingatlan a Csapó-utcai villamos végállomástól 10 perc sétá, Csapókert, Magyar-utca 7. szám. **Rögtön beköltözhető.** — Értekezni a színhelyen a tulajdonossal.



DREHER
BAKKSÖR
NAGYSZERŰ

Kapható az Arany Bika és Angol Királynő szállókban és minden jobb helyen.

Válaszba jutottak a vidéki színházak. A kisebb vidéki városokban működő mintásulatok a gazdasági viszonyok fokozottabb rosszabbodása következtében katasztrofálisan súlyos válságba jutottak. A vidéki lapok híradásai szerint az előadásokat a közönség egyáltalában nem látogatja, úgy, hogy nem ritka az az eset, amikor a négy-öt száz személyre épített színház nézőterén tíz-tizenöt ember lézeng. Ilyen körülmények között természetesen, hogy a napi bevétel csak a legritkább esetben fedezi a kiadásokat és ma az a helyzet, hogy a vidéki színházak vagy sajátjából fizet rá, még pedig alaposan a direktorságra, vagy pedig nehezen megszerzett és magas kamatos kölcsönből tartja fenn, úgy, ahogyan társulatát. A kultuszminisztériumnak, amelynek ez az ügy is hatáskörébe tartozik, fokozottabb színlődő vidéki színház felé fordulnia, mert a vidéki színész a magyar kultúra terjesztéséből hovatovább a betevő falatot kolduló ripaccsá süllyed; ennek pedig úgy az ország, mint az eddig még teljes erővel megőrzött magyar kultúra egyformán kárát látja.

Nyílttér.

Megérkeztek a tavaszi ujdonságok. Heti és havi részletfizetés mellett kényelmes öltönyeket, kosztümöket.

Tegzes János, női és férfi szabó, Péterfia 42

Mit hirdet ma az ingóságkövetítő?

Hatvan utca 1. szám, ref. püspöki bérpalota, az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.

Ha bármilyen felesleges tárgya van, hozza be vagy jelentsen be az Ingóságkövetítőbe. Elfogadjuk megbízást egész lakás, iroda, üzleti berendezések, háztartások kiürítésére, uzvanezek alkalmi áron való beszerzésére. Állandó árufelvétel és állandó eladás d. e. 9-11-ig. d. u. 3-6-ig. **Fele áron vásárolhat itt mindent.** Az Ingóságkövetítőt már mindenki ismeri és mindenki látogatja. Mit ad el? Megvételre ajánlunk teljes vadászfelszerelést, ruhaszekrényeket, iróasztalokat, fogasokat, hokkedlíket, szobanumhely berendezési tárgyakat, próbababákat, gyermekkoszúkat, gyermekágyakat, dísztárgyakat, képeket, gyönyörű szalagarnitúrákat, látesőveket, fényképezőgépeket, tenniszraketteket, gyermekjátékokat, futószőnyegeket, szobrokat, varrógépeket, hegedűket, selvem-paplanokat, férfi, női és gyermekruhákat, kandelabereket, aratógépeket és mindenféle ingóságokat.

Mit keres? Keresünk megvételre: férfi gyermekruhákat, cipőket, ebédő és futó szőnyegeket, fűzőnyöket, gyermekkoszúkat, gyermekágyakat, tenniszraketteket, labdákat, ebédőkrédeneket, székeket, teljes háló, ebédőt, uriszobát, írógépeket, könyvszekrényeket, hencsereket, asztalterítőket, löszerszámokat, hegedűket, cimbalnokokat, edényeket, arany és ezüstműveket, kerti butorokat és mindenféle ingóságokat.

Füredi Richárd Kálvin-szobrai a Kálvin-ház és a Kálvineum javára itt kaphatók.

Vadonatui férfi, női és gyermekcipők a legjobb anyagból, gyári áron alól kiárultatnak.

Jól jegyezze meg, ha bármit venni vagy eladni akar, mindenképp látogasson el az Ingóságkövetítőbe.

Elkelt!

a Rákóczi-utca 71. számú ház.
Eötvös-utca 13. számú ház.
Csapóker, Jánosi-u. 51. számú ház.
Vulkántelep 1. számú házhely.
Csokonai-utca 39. számú ház.
Karikás Mihály bodai szállója.
Sz. Murvai János bodai szállója.

Ezen ingatlanok után tehát már ne tessenek érdeklődni!

A fenti ingatlanok eladását a negyedszázad óta fennálló NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi Vállalat eszközölte és bonyolította le!

Ujabb eladási megbízások állandóan fölvetetnek a Veres-utca 9. szám alatti irodában!

Telefon: 13-76.

ELADÓ
gazdálkodórák is nagyon alkalmas
szép családi ház,

3 szoba, konyha, nyári konyha, kamara ol. beköltözhető. M. kes Kelemen-utca 17. szám, Vilmos huszár laktanyánál.

Eladó
a Zrinyi-utca 43. számú
ház, a Vilmos huszár laktanyával szemben, 2 perc a villamos megállótól. Van rajta 1 szoba, konyha és egy szoba konyha felépítéséhez minden anyag. Az egész háznak az ára 20 millió korona.

Végtelen olcsóért megkapható villa a Sestakerthben.



A most, 1924. május 1. napján életbelépett új lakásrendelet (3338/1924. M. E. sz.) 59-ik §-ának I. cikkének bekezdése szóról-szóra a következőket mondja ki: „... az ideiglenesen igénybevett azokat a nyári lakásokat, amelyeket az igénybevétel előtt a tulajdonos maga, vagy családja szokott használni, a rendes felmondási idő megtartásával

a tulajdonos szabadon felmondhatja!” Felmondhatja tehát anélkül, hogy kötelezve volna a nyári lakásokban tartózkodók részére lakást keresni, lakást adni! Már pedig ezer meg ezer ember bizonyíthatja azt eskü alatt, hogy a villa tulajdonosa, a hősi halált halt Nyilas Károly kereskedelmi iskolai tanár a nyaralóját mindig maga használta, életében azt soha senkinek bérbé nem adta! Mindezeknek előrebocsátása után közhírré teszünk, hogy a Sestakert, Andrassy-ut 22. számú, telenyáron lakható villa végtelen olcsóért, önkéntesen megkapható! Uri regyedi Csoda szép hely! Felséges levegő!

A villa masszív téglá épület, cseréppel fedve. Magában foglal három szép nagy szobát, nyitott verandával. — Előszoba, fürdőszoba, konyha, kamara, belső angol klotzett, betonozott borospince. Villanyvilágítás. Külön épületben cselédlak s. Szivattyús kut. Park. Gyűrűs út. Termő szőlő 613 négyszögöl. Miután a tulajdonos özvegye Kolozsváron tartózkodik, az eladási árat megfelelő összegben határozta meg.

Ára 320 ezer leunak megfelelő magyar korona, mely ma körülbelül 140 millió magyar korona! Ezen ingatlan felett is a NAGY LAJOS ingatlanforgalmi iroda rendelkezik, ott köthető meg a vételi jogügylet, ott teendő le a vételi foglaló is!

GRÜNFELD ADOLF és TÁRSA
DEBRECEN LEGNAGYOBB FÉRFI-, FIU- ÉS GYERMEKRUHA ÁRUHÁZA.
KISTEMPLOM MELLETT. (SAKOR ÜZLET.)
:: ALAPITTATOTT 1882-BEN. ::

Pünkösdi vásárt
tart.

Óriási raktárunkat ezen alkalomból a legolcsóbb árban árusítjuk.

FIGYELJE MEG ÁRAINKAT!

Férfi öltöny jó minőségben	600.000 K és feljebb
Férfi öltöny mosó anyagból	320.000 K „ „
Divat felöltő	500.000 K „ „
Gummi kabát	320.000 K „ „
Divat csikos nadrág	98.000 K „ „
Fiu öltöny	150.000 K „ „

Bricsesz öltönyök és O. K. A. B. öltönyök gyönyörű színekben.
!! Mérték szerinti osztályunkon különleges !! gyapjuszövetekben nagy választék. !!
Tisztviselőknél külön kedvezmény!

ELKELT!
a Keresztési-utca 20. számú ház is és a Csóka Pál-utca 1. számú fűszerüzlet is!
Nagyon természetesen, hogy ezen eladásokat is a 25 év óta fennálló NAGY LAJOS IRODA eszközölte és bonyolította le!

Eladó
nyaralásra is alkalmas
szállók
és egyéb kis

ingatlanok, olcsó árban!
A Boda egyik legjobb szállója a második emeleten. — Tulajdonosa Tóth László ur. Egy nyilas (több mint 700 négyszögöl.) A vele szemben lakó Habuczky vancellér megmutatja az érdeklődőknek. Ő kezeli a szállót is és nála van a pajta kulcsa is! Min/egy 28 darab, nagyon szép lermő gyümölcsfával. A Bodán egyike a legjobb termő szállóknak.
Ára 15 millió K. Rögtön átvehető.

A Bodán egy nyilas
737 négyszögöl konyhakert, 3 nagy diófával és 10 darab szilvafával, jó karban levő szerény kis új épülettel, egy szoba, konyha, a negyedik emeleten. Tulajdonosa Ragall István ur.
Ára 14 millió K. Rögtön átvehető.

Nagyon szép szőlő, fűrtökkel megrakva a sámsóni kövesút jobb oldalán, az utkaparó házzal éppen szemben levő Kulcsár-kerthben, 634 négyszögöl. Kifűnő erőben levő szőlő, gyümölcsös. Van rajta egy szerényebb kis lakás, egy szoba, konyha. — Tulajdonosa: Gyányi Miklós ur. — A csész megmutatja. — Ára 15 millió korona. Rögtön átvehető!

Ezen ingatlanok felett is a Nagy Lajos iroda (Veres-u. 9.) rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló.

Eladó ingatlanok:

Tanyás birtokok: Debrecen mellett 70, 24 m. hold és 31 k. hold. Nagycserén 14 kat. hold. — **Hadházi-uton** 10 holdas. **Mikepérosi-uton** 6 és fél holdas és 4 holdas. — **Vámospérosi-uton** 10 holdas. **Óndódon** 2 és fél holdas és 3 és fél holdas. — **Kunhegyesen** 73 kat. holdas buzatermő föld. — **Vámospérosen** 25 m. hold.
Beköltözhető 3-5 szobás házak, fürdőszobával: Központban 5 szobás parkettes családi ház, teljes komforttal. Kossuth, Miklós, Varga, Szent Anna, Teleki, Bethlen, Csokonai-utczán és a város más részein. — **Debrecen** legforgalmasabb részén 3 szobás ház italmérővel és 3 tüzelőhelyiséggel.
Városi villa beköltözhető 4 szoba fürdőszobával, 2200 négyszögöl kerttel.
Szállók: Debrecenben a kertekben és a vidéken.
Malom Hajdumegyében, teljes berendezéssel, 3 szobás lakással.
Üres telkek a város különböző részein.

HOOK JÓZSEF
v. szolgabíró és Ungvármegye t. főjegyzője ingatlanforgalmi és lakásértékesítő irodája, Debrecen, Szent Anna négy.
Telefon: 14-76.

Baltazár Dezső püspök Hódmezővásárhelyre megy

Dr. Baltazár Dezső ref. püspök értesítette a hódmezővásárhelyi ref. presbitériumot, hogy az ottani főgimnázium érettségi vizsgálatára maga megy el.

A presbitérium erre elhatározta, hogy Baltazár Dezsőt hódmezővásárhelyi látogatása alkalmából ünnepélyesen fogadják.

A fogadtatás részleteinek megbeszélésére és megállapítására több tagból álló bizottságot választottak meg.

A vitézségi érdemek igazolása.

A legutóbbi gyakorlat szerint a hatóságok előtt hitelesen kell igazolni a világháborúban szerzett vitézségi érdem adományozását. Különösen fontos az igazolási eljárás ismerete azoknak, akik elvesztették kis igazolványukat. A hatóságok előtt a vitézségi érdem adományozását a „Rendeleti Közlöny” ama számával, esetleg hiteles kivonatával kell igazolni, amelyben az adományozást annak idején kihirdették.

Természetesen nagyon kevesen vannak abban a helyzetben, hogy birtokukban legyen a „Rendeleti Közlöny” vagy tudják a Közlöny számát. Aki tehát a vitézségi érdemre való jogosultságát igazolni akarja, személyi és katonai adatainak felsorolásával a Hadtörténelmi Levéltár 4. osztályához forduljon azzal a kéréssel, hogy hiteles igazolványt állítsanak ki részére.

Ezek az adatok szükségesek: Név, születési hely és év, csapattest, mikor és melyik csapattest kötelékében kapta az érdmet, vagy ha fényleg nem kapta meg, milyen időben adományozhatták. A Hadtörténelmi Levéltár ezután megállapítja az adományozás tényét és hiteles iratot küld a kérelmezőnek a vitézségi érdem jogosultságáról.

Az éremdíjak kifizetését a Népgondozó Kirendeltségnek kell kérelmezni. A díjakat évenként fizetik ki. Ma az éremdíj alacsony, de lehetséges, hogy az állam pénzügyi helyzetének javulása szerint megváltozzék, felemeljük a díjat.

Befejezték a vászonszővő mesterképző tanfolyamot. A földmivélségi miniszterium rendezésében megindult vászonszővő mesterképző tanfolyamot ma befejezték. A szép sikerrel végződő tanfolyamon négy hónap alatt 850 méter vásznot, sok ruhanevet, ágyszerítőt és szőnyegvet készített a 35 résztvevő. A következő négyhónapos ingyenes tanfolyam június elején kezdődik meg s arra a földmivélségi miniszterium házipari igazgatóságánál lehet jelentkezni.

Leszúrta az anvósát. Szegedről jelentik: Véres esemény színhelye volt tegnap Bácsbóker közszög. Snadenberger Mártonné bokodi asszonyt Hízel Ferenc, az öregasszony veje várta a pálváudvaron, aki Bajáról érkezett haza. Az állomás épületében Hízel összeveszett anvósával, melynek hevében kést rántott. A szerencsétlen öregasszonyt agvszúrta. Hízelt a csendőrök letartóztatták.

Lucifer öreganyja báitait küldött egy csákvári leányknak. Csákvárról írják: A falu egyik legszebb leánya gyanus és szokatlan tünetek között megbetegedett. A sok faggatásra elmondta, hogy egy cigánvasszonnyal szövetekezett, akinek bejárása van Lucifer öreganyjához is. Azzal a panasszal ment hozzá, hogy az édesanyja nem akarja ahhoz a legényhez adni, akit szeret. A cigánvasszony megittatott vele valami báitait, amit Lucifer öreganyja küldött a számára. A bűbájos italért néhány százezer koronát is kieselt a leánytól, aki attól (petroleumos pálinka volt) rosszul lett. A cigánvasszony megszökött.

OCSKA
VAST, ROZOT és mindennemű fémot legmagasabb árért vesznek. Kovácsok-nak használhatóba.
Eszerek. Nagyobb tételt elszállítok.
Eszék-utca 10. — TELEFON 6.33
Steiner

Tisztítassa, festesse,
tavaszi férfi és női ruhált, oslipke, batiz, congré függőnyét, gallért, kezelt és ingelt
WACHA RÓBERT
ruhafestő, vegytisztító és gőzmosó gyárában. Szebben, olcsóbban, mint bárhol.
Debrecen Simonffy-utca 55.

P. Nagy Zoltán szerzői-estélyt rendez.

Az előkészületek már javában folynak.

P. Nagy Zoltán, a zenede igazgatója, aki sok nagyobb szabású zenei alkotással tette már nevét ismertté, alkotásainak legértékesebb műveivel szerzői estélyt rendez, amelyet a zenede hangversenytermében közelesem fognak megtartani.

A műsoron P. Nagy Zoltán kamara zenéje, dalai, hegedű, cselló, zongorára írott művei szerepelnek. Az énekszámokat Bán Erzs. a hegedűt Páricsy Pál, a gordonkát Müller, a mély hegedűt Nádas és a zongoraszámokat maga a szerző játssza.

A duettek, szólók, kvartettek, szép sorrendben csoportosulnak a műsor keretében s a kamara zeneest joggal fog nagy érdeklődést kelteni a magasabb zenei élvezetekért áhító közönség körében.

A szerzői kamara zeneest határ napját még nem állapították meg, de valószínűleg még ebben a hónapban megtartják. Az előkészületek és próbák azonban már sűrűn folynak.

A Hortobágy állomását megakarják szüntetni

Az államvasutak tisztviselői karának létszámcsoökkentésével kapcsolatban, — mint értesülünk.

tervbe vették a hortobágyi és halastavi állomások megszüntetését is.

Ha ez igaz, így Balmazújvárostól Ohaf-Pusztaköcsig 32 kilométeres vonalon nem lenne állomás. Debrecen város és annak gazdasági közönsége bizonyára éber figyelemmel kíséri ezt a megszüntetési tervet.

A hortobágyi állomás ma már igen forgalmas állomássá nőtte ki magát, s

íjövőben pedig még nagyobb szerep vár rá.

A Hortobágy állattenyésztése. A bikateleni beruházásokkal megindult általános beruházás, a hortobágyi vásár, a nvári ezer és ezer kiránduló kényelme feltétlenül megkívánja, hogy a hortobágyi állomás megmaradjon, sőt bővíüljön tovább.

A Hortobágy ugy is nagyon távol fekszik Debrecentől és az ilyen kisebb állomások megszüntetésével nem sokat takarítanak meg az államvasutak.

A halálvonat.

Kisiklott a szovjet díszes Lenin-vonat és halálra-zuzta utasait.

Rigából jelentik, hogy a szoviet közlekedésügyi népbizottsága nemrégiben Lenin emlékeztére egy nagy mozdonyt épített, melyet Lenin arcképe „díszít”. Az új mozdonyval kapcsolatban a Lenin vonatot elnevezéssel új gyorsvonati járatot létesítettek, mely egészen Déloroszországig vitt volna le.

A vonatot nagy ünnepséggel várták első utjáról és vörös szónoklatokkal készültek megünnepelni a Lenin-mozdony első beérkezését, azonban a vonat a jelzett időre nem érkezett meg. Egyik óra telt a másik után, míg végre megérkezett a hír, hogy Odessza környékén a díszvonatot borzalmas szerencsétlenség érte. A baleset helyén, mint a vizsgálat megállapította, a sinek meg voltak lazítva és a pályatesten olyan vas- és kődarabokat találtak, melyekről meglehetősen állapítani, hogy a kisiklás tervszerű volt.

A vonat néhány kocsija kisiklott, a többiek lezuhanak a töltésről és az izzó-porrá tört kocsik romjai alól 33 ember holttestét ásták ki. A sebesültek száma ismeretlen. Jellemző, hogy ennek a vasuti szerencsétlenségnek a híre csak véletlenül szivárgott ki, mert a szovjetlapok egy sort sem írtak róla.

Panaszkodnak a hortobágyi halászok.

Vashajó üzi el a halat.

A Hortobágy folyó régi híres halászó hely volt. Magyar őseink már idejövételük óta rendszeresen halásszák a folyót. Régen a Tisza áradása bő hal ivadékok hozott. Sokat is fogtak ki belőle. Mióta a Tiszát szabályozták, az áradás elmaradt s most már csak a Körösből, Berettyóból fellele uszik a hal.

Igy most a hal hozama kevés. Azért a kis vízi halászok szakaszonként halásszák. A debreceni szakaszt a hortobágyi csárda bérletével adták ki. A csárdás adia a kis halászoknak. Az idén csak konvencióban egy mázsa halat adnak a pénzfizetés mellett.

Keveset fognak, 48 óra alatt pár kiló halat fognak, azok is olyan csepegy halak, melyből 20—25 darab tesz ki egy

Rablógyilkosság Battonya közelében.

Róth József 36 éves mezőkovácsházai lakos gabonakereskedő a napokban este 8 óra táiban kocsiira ült, hogy Dombegyházra hajtasson, ahol az egyik újfélével régebben megvásárolt tengeri átvételét akarta elintézni.

A kocsiával a Battonya—dombegyházi úton haladtak s amikor Róth egy régi ismerősének, Puky Józsefnek tanvárához ért, leszállott s a kocsi más sűrű munkára való tekintettel visszaküldte, ő maga pedig bement a tanvárába, ahol elbeszélgetve mindössze egy fél-óraig időzött, azután fél tíz óra táiban gyalogosan indult el Dombegyháza felé.

Akkor haladt azonban a tanvártól 1 kilométernyire, hirtelenül és váratlanul három ember támadta meg. A támadók közül kettő lefogta, egy pedig zsebkészletét összeszurkálta, nyakán a légszövet átvágta s amikor eszméletlenül összeesett, mindhárman zsebeinek átkutatásához kezdtek.

Róth elindulásakor 8 millió 700 ezer koronát vett magához, amit a támadók megtaláltak nála s az utolsó féllépig minden pénzét elszedték, azután eltávoztak.

Ugy találtak meg Róthot eszméletlenül állapotban az országúton. Beszállították a makói kórházba, ahol most élet-halállal vívdók.

A vakmerő tettesek kézrekerítésére széleskörű nyomozást indítottak.

kilót. Nem fognak nagyobb halat azért, mert a debreceni szakaszon a híd fölözés a Pente fordulatig

naponként kétszer egy nagy vashajó jár, melyet hosszú kötelen lovak húznak.

A hajóírat roppant zavarja a halakat ép azon a részen, hol leginkább foghatóanak. Nagyon panaszkodnak ezért a szegény halászok, mert alig tudják kifogni a konvenciót, hát ők miből éljenek?

A mély furási vállalat, mely a senét így hajóztatja, legalább némi megtérítést adhatna ezeknek a szegény embereknek, mert a bérbeadó ugy sem enged nekik semmit.

THIESZEN
DARABOS-UTCA 9. S.
Készít: modern szobafestő, mázoló, tapettázó és butorfényező
o:o munkát jutányos áron. o:o

ALTESSE
A LEGJOBB
SZIVARKAPAPIR.

Kosztpénzt
legelőnyösebb kamatozásra elfogad és kihelyez
Dr. Balázs Jenő bankháza Piac-utca 89. szám.

Kétmilliósz zsebvágás a piacon.

Egy albertirsai tyukszedő szomorúsága.

A karcagi hetivásáron szenzációs zsebelés történt. A baromfi piacon valami szemfüles gazember Tóth Lajosné albertirsai tyukszedő asszony kabátzsebéből kiemelt két millió koronát.

Az asszony hosszabb ideig maga nyomozott a zsebtolvaj után s csak órák múlva ment a rendőrségre. Így természetesen a hatósági közeg már csak bottal üthették a zsebvágó nyomát.

A pénz egy T. L. monogrammal ellátott zsebkendőben volt s Tóthné kabátjának födétlen külső zsebében tartotta. Így tehát megállapítható, hogy saját könnyelműségének áldozata.

A „megölt” béreslegény aki betör és rabol.

Néhány hónappal ezelőtt, nagy feltűnést keltett Csongrádon, hogy Hajdu János gazdálkodót és fiát, ifjú Hajdu Jánost elfogták a csendőrök és vasverve kísérték őket végig a piacra. Eppen akkor lengették le a háborúban elesett hősök szobrát s nagy tömeg nézte végig a két megbilincselte ember elvonulását.

Az elfogatás előzménye az volt, hogy a gazdánál szolgáló béresgyerek, Mészáros György eltűnt s hozzátartozói azzal gyanúsították meg Hajduékát, hogy agyonlőtték és elásták a gyermeket, Hajduék hiába hangoztatták ártatlanságukat, végül is a csongrádi járásbíró-ságon Kisfaludy István vizsgálóbíró szabadlábra helyezte őket.

Egy hónap múlva azonban ismét elfogták Hajduékát, akik egy hónapig ültek a szegedi Csillagbörtönben. Onnan óvadék ellenében mindkettőjüket szabadlábra helyezték s ekkor a meggyötört emberek maguk láttak hozzá a fiu kivomozásához.

Nemrégben aztán Horváth Sándor orgoványi lakos megjelent Csongrádon és elmondta, hogy Mészáros György náluk szolgált, de egy betöréses lopás után megszökött tőlük. Mészáros hamarosan elfogta a rendőrség s az ártatlanul meggyanusított emberek most már nyugodtan hajthatják álmora fejüket.

A vörösök is száműznek Szibériába. Helsingforsból jelentik: Oroszország számos városában a Cseka utódiaként működő szervezetek számos embert letartóztatnak. Azzal vádolják őket, hogy ellenforradalmi üzemekben vesznek részt. Legnagyobb részt Szibériába száműzik őket.

Összetörte a megvadult bika. Poklost községből jelentik, hogy vasárnap délután künn a legelőn a bika megvadult s nekirohant az öreg 70 év körüli Mátyás József csordásnak, kit összetaposott. A szerencsétlenül járt öreg csordást kocsiira tették és szállították a szigetvári kórházba. Sérülése életveszélyes.

Nyolc osztályos lesz az elemi iskola. A vallás- és közoktatásügyi miniszterium illetékes ügyosztályában már rézen elkészült az elemi népoktatás új terveze, amelynek leglényegesebb része a 8 osztályu, uttipusu elemi iskolák létesítésére vonatkozik. A 8 osztályu elemi iskolák végbizonvítványa olyan értékű lenne, mint a polgári iskola IV. osztályé. Ezzel egyidejűleg megszorítja a tervezet az elemi iskolai előadások ellenőrzését is. Ebből a célból felállítja a járási tanfelügyelőséget, amelynek élére kinevezte, kiváló tanítókat neveznek ki. A tervezet a közeljövőben életbe lép.

Gyógyszerészeti és kereskedelmi **Dobozok,**
minden változatba készülnek
DAVIDHAZY KALMÁN könyvkötészte és dobozgyár r.-t.-nél, DEBRECZEN, FÜVÉSZKERT-U. 5.

TITONELLI MIKLÓS
Kőfaragó-mester
WESSELÉNYI-TÉR 10.

Etvállal: mindenféle siremlékek, sirboltok, hősi emlékek, épület munkáknak műköből és termésköből való elkészítését. Árak legjutányosabbak. Kész sirkövek telepemen :- kaphatók. :-

Oroszországban az éhes farkasok még a katonai őriparatokat is megtámadják.

Moszkvai jelentések szerint egész Oroszország területén a háború óta annyira elszaporodtak a ragadozók, de különösen a farkasok, hogy a falusi lakosságot állandó rette-gésben tartja a fenévadak kiirha-tatlan serege. A farkasok még a ka-tonai őriparatokat is megtámadták.

A farkasveszedelem az elmúlt évben Vjatka észak-oroszországi kormányzóság-ban hihetetlen károkat okozott. Ebben az évben 222 lovat, 300 tehenet, 800 borjút, 200 juhot, 180 sertést és több mint 7000 háziszarvaszt pusztítottak el a farkasok.

Bag községet teljesen elpusztította a vihar.

Egész házsorokat söpört el a szélvész.

Az elmúlt hétén nagy esőzések vo-nultak végig az egész országon, főként pedig Pestmegyében tombolt hétfőn ret-tentes vihar. A legnagyobb károkat Bag községben okozta az égi háború s a községben egész házsorokat tüntetett el a föld széléről. A község egyik részén narcellázott házhelyeken épült vályoz-házakban laktak a legszegényebb embe-rek, ezeknek házai a nagy esőzésben rommá dőltek össze.

A szerencsétlen gazdaemberek föl-döntöttek váltak s most nagy-résük a szabadban él s csak ki-sebb részüket tudták elhelyezni fedél alá.

Az erősebb házak tetőit a szélvihar vitte el, vagy rombolta össze s még a téglalából épült házak falát is elmosta az eső. Bag község lakói egy nap alatt kol-dusszegények lettek s jelenleg egyálta-lán nincs kilátás arra, hogy külső tá-mogatás nélkül újra felépíthetnék há-lékaikat.

Egy összegeget kisfiut elásták a földbe a játszótársai

Borzalmas gyermek-tragédia Esztergomban.

Voiczek János eszévi földműves 5 éves Mihály nevű fiacskája két nagyobb paj-tásával, akik egyike sínes még 12 éves és egy 3 éves társával szelűt tudta nél-kül kiment a szőlőbe. Mivel a kiscsinyek fájni kezdtek, a nagyobb gyerekek tüzet raktak és mellé ültették a kiscsinyeket, maguk pedig egy távolabbi szőlőbe men-tek dolgozni. Melegedés közben a kis Voiczek Mihály ruhája tüzet fogott, amit a kisebbik fiúcska látván, a nagyobbak után futott és elmondta nekik az esetet. Ezek kis partásuk segítségére siettek, akinek teste megerkezésükre teljesen összegegett. A megijedt gyermekek félelmükben a tüztől messzire el-vonszolták kis társuk hulláját, egy gödörbe elásták és a földet annyira letaposták, hogy amikor a csendő-rség a kis áldozat hulláját kutatta, alig tudott ráakadni.

Az apa este gyermeke keresére indult és a két nagyobb fiú eleinte azt is letagad-ta, hogy látta a gyermeket. Később megvallották a szerencsétlenséget, de csak hosszú keresés után tudták a leta-posított gödörre ráakadni. A kis hullát felboncolták és a vizsgálatot tovább folytatják.

Kitűnő férfi fehérművek Frank Edénél

VESZÜNK:

mézot, mákot, diót, babot, borsót, lencsét és egyéb hü-velyes terményt és olajos magvakat legmagasabb napi áron. Mintazott árajánlatot kérünk.

WEISZ MANFRÉD konzerv-gyár „Globus” készítményei: u. m. vegyes gyümölcs és finom ízek, málna, ribizke, meggy, barack, stb. do-bozokban, ládákban, vedrekben, továbbá befőttek: jamek, főzelék- és paradicsom-konzervek állandóan raktáron. 0-0-0-0

SPITZER ÉS FEKETE R. T.
Budapest, Lónyay-u. 36. sz.
Telefon: József 72-30.
Távírási cím: SPITZÉK, Budapest.

Korzó-ünnepélyek lesznek Debrecenben.

Sétahangverseny a világitott sétányon.

A debreceni közönségből azoknak, akiknek nincs módjukban költséges nyaralással keresni üdülést és szórako-zást, kívánunk gondoskodni azzal, hogy Debrecenben rendezesítsük az es-teli korzó ünnepélyeket, mindenkör a Kossuth utcától a posta épületig terjedő sétányon.

A sétányt tudvalevőleg megfogyiák vi-lágitani. Az első terv szerint villanval akarták, de az olyan horribilis összegbe kerülne, hogy kénytelenek voltak a ter-vezetést lemondani. Kerestek tehát más megoldást, csak hogy a világitást el ne ejtsék. E szerint a sétányt gázzal fogják világitani. A meglévők mellé még vagy négy új gázszlopot helyeznek el és sze-relnék fel, míg a Kossuth utca elején és a városi passagénál a villanykörtét fog-ják nagyobb fényű körtékkel felsze-rélni.

A világitott sétányon legalább havon-ként egyszer korzó ünnepélyt terveznek, amikor is két-három zenekar felváltva játszana, ugy. hogy állandóan szólna a zene. A fasort a világitáson kívül lam-pionokkal díszítik.

Ezeket a korzó ünnepélyeket havon-ként szándékoznak megismételni, amikor a fasor padjain drágább, személyenként ezer korona lenna a jegy.

Minden ilyen korzó ünnepélyt konfet-ti csatával kötnék össze s éjjel tizenkét óráig folyna az ilyen csata.

A világitás teljes megoldása és a kor-zó ünnepélyek ügye annyira előrehala-dott stádiumban van, hogy rövidesen már megtartják az első ilyen korzó ün-nepélyt. Az Olimpiasz gyűitési akció alkalmá pedig a korzó ünnepélyek fő-próbáiá lesz.

Halálos szerencsétlenség.

Gyilkolt a debreceni gyorsvonat.

Egy cukorgyári munkás drámája.

Szombaton délután a karcagi 72-73-ik számú vasúti őrház között halálos sze-rencsétlenség áldozata lett

Bakotán János 49 éves hajduszo-boszlói lakos, aki ezidőszert a szólnoki cukorgyárban dolgozott.

Bakotán a vonat drágasága miatt szombaton reggel gyalog indult haza Hajduszoboszlóra családjához. Dél felé Karcag határába járt. A vasúti töltésen

jött és a nagy szélről nem hallotta a budapesti gyorsvonat zakatolását, amely nagy gyorsasággal rohanna el mellette, kabátját elkapta, majd nagy erővel hajtotta le a munkást a vasúti töltésről. Bakotán oly sze-rencsétlenül zuhant le, hogy súlyos koponya zúdodást szenvedett és sérüléseibe rövid idő alatt belehalt.

A hatóság emberei kiletét a nála levő irásokból állapították meg.

Ingyen szedik a szikfűvet a Hortobágyon.

A szedők is jól keresnek, a közvetítő még többet, a városnak semmi sem jut.

Gyönyörű szén a Hortobágy. A má-jusi eső meg-meg veri, a jó meleg nap fejleszti a legelőt.

A fü közt rengeteg a szik fü. Szike-locsogók, vakszikók, fehér virágokkal poetikusan vannak behintve. Ha a pro-fán lábak közte járnak, sarga himpor borítja be a nagy lábakat és a zsíros eszímákat.

A szikfű szedő asszonyok, gyerme-kek, meg férfiak is ellepték a Hor-tobágyot. Ki kézzel, ki fésűvel szedi a szikfűvet. Naponta 70-80 kilo-gramm szikfűt is összeszednek.

Az élelmes közvetítő Kremer ur pe-dig a Medgyesi csárdába székelt és 300 koronát ad kilóáért a szedőknek. Hogy

mit kap ó a szikfűért, nem tudjuk, de bizonyosan többet, mint amennyit ó a szedőknek ad.

A Hortobágy a városé, a szikfű is azé és a város tudunkkal semmit sem kap a szikfűért, sőt kárt szenved, mert a mostani szép legelőt és kaszáló össze-gazolják a szikfű szedők. A gazdák nem szívesen látják őket a drága legelőn.

Pedig a városra ez a jövedelem is rá-férne és lehetne ott is cédulát adni a szikfűszedőknek vagy a gyógványvén-ter-melő intézetnek egy summában adnák ki.

Pő az, hogy a város is kapjon valamit a szikfűből, ha az idén már nem, leg-alább jövőre.

Fejére szakadt a vödör. Sopronból ír-ják: A soproni vödrök állomás kutjának tisztogatómunkát látta el a Soproni Sándor munkás. Amikor lent tartóko-dott a kutban elszakadt a vödör és a súlyos vödör Kantó fejére esett. A mu-nkás olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy néhány napi szenvedés után bele-halt sebeibe.

Jóslás után — keserű való. Hónap-akon át mint Kecskemétről jelentik, va-lóságilag réme volt a kornyékbeli falvak-nak egy Rafael Modol nevű cigány-asszony. A cigányasszony sorrajarta a házakat és a hiszékeny leányoktól asz-szonyoktól ostoba jóslásokért jelentős összegeket eszlt el. Természetesen gon-dja volt rá, hogy jóslásait azonnal olvan hókusz-pókuszokkal kísérje, hogy magá-ra maradhasson is, ilyenkor nagy gyor-san minden hasznavehető holmit a sze-réből összelopkodott. Hol élelmiszert, hol ékszeret lopott, de a csendőrségre oly feljelentés érkezett, melyek szerint egy gazda másfélmillió megtakarított pénzét is ellopta. Letartóztatták.

Királyfi, akit köpésse! kereszteltek meg. Az üszült szerb trónörökösét nemrég kereszteltek meg. A szerb kí-rály előkelő komára akart szert tennt, hát keresztelőknek a vorki herceget. György angol király másodsüzlött fiát hívta meg. A vorki herceg meg is érke-zett Belgrádba, személyesen segédkezett a keresztelésnél, végig csinálta a nekt szokatlan ceremóniát, ám a végén némi szépséghiba történt. Ugyanis ősi rác szo-kás, hogy a szertartásnál résztvevő sz-replőknek át kell kopni az üszült feje fölött. A rác előkelőségek kontek is sor-ába, mikor azonban a keresztapára ke-rült volna a sor, a fiatal vorki herceg kissé restelkedve rántott a szájszögte-tén. A köpés tehát csak olyan képletes volt. Az üdönsült keresztapának ez a kö-pés-tétlensége kellemetlen hatással volt a királyra s az összes megjelent rác elő-keleségre. A szerb udvarnál azóta is a keresztapára „éjhetetlen” tartózkodá-sról beszélnek. A szerb udvarnál — ugy-látszik — nem tudják, hogy a vorki herceg angol, tehát: dszentleman. Kö-pödni csak a Balkánon szokás.

Hogy lehet a káposztaférgetől szabadulni?

Vessünk kendert a káposzta közé.

Debrecen város konyhakertészei ál-landóan panaszkodnak, hogy káposzta palántáikat megessi a bolha, fejesedő káposztaikat a hernyó és a tetű.

Nem tudnak ellene védekezni. Perme-tezés nem fizeti ki magát. Most gya-korított kertészeketől azt a biztos orvos-ságot kaptuk a kártekonny rovark el-len, hogy a káposzta táblákba kiültetés alkalmával vessünk ritkán kenderma-got. Hagyjuk felmagzani, akkor a ken-der szagát nem állia a ferez és elmezt másfelé.

A feivideken és Erdélyben már régen így védekeznek a káposzta káros férget ellen és semmi kárt nem szenvednek.

E módszer annyira egyszerű és kézen fekvő, hogy minden káposzta termelő-nek érdemes megpróbálni.

Sortüz egy vérengző örültre.

Az örült fia rémtettei.

Egy kis olasz faluban, Serravalle Se-riviában élt egy Enrico Mazzoni nevű 17 éves, gyengeelméű kertészlegény, aki állandóan civakodott apjával. Nemrég kijelentette, hogy ha apja tovább is folytatja vel a veszekedést, megöli. E fenyegetést egy Sella nevű szomszédia elmondta az apának, mire az felelőssé-re vont a fiut.

A gyengeelméű fia óriási haragra gerjedt emiatt és elhatározta, hogy meg-öli az árulkodó szomszédot. Revolvert vett magához s este megleste Sellát és több lövét tett rá. A golyók célt tévesz-tettek és Sella a közeli kaszárnyába szaladt, hogy az őrséget fellámázza. A lármára Sella felesége rémülten szaladt az ablakhoz. Mikor a dühöngő legény megpillantotta az asszonyt, rálőtt és megölte, azután felrohant a lakásba és felgyújtotta a szoba bútorait.

Közben az utcán rohamra közeledett a fellármázott őrség, amelyre a dühöngő fia valóságos golyózáport zúdított le, úgy, hogy egy katona súlyosan meg is sebesült. Kölesonos lövöldözés kezdő-dött most, végül is egy katonának siker-ült behatolni a szobába, ahol már vála-mennyi bútor nagy lángzal égett.

A katona rávetette magát az örültre s a nagy füstben borzalmas dulakodás kezdődött. Mikor a katonák látták bat-társuk szorongatott helyzetét, három revolverlövést adtak le az örült fiúra, aki a következő pillanatban holtan te-rült el a lángban álló szoba padlóján.

Repülnek az oláhok. Bukarestből je-lentik: A Romania jelentése szerint az oláhok négy száz-huszonnyolc millió lei értékben repülőgépeket rendeltek Fran-ciaországból. Vajon hová akarnak re-pülni a oláhok? Ha Erdélyből akarnak kirepülni, akkor nem sáináljuk tőlük a gépeket. De ugy hisszük, egyszer majd már nem is lesz szükségük gépekre. Ki-repülnek gének nélkül is.

Három hős pap az égő templomból kimentette a szentségartót. Amerikai lapok arról számolnak be, hogy a bronxi templom kivulladásakor három pap a lángzal égő templomba rontott be s mialatt kint a hívek térdalva imád-koztak, a tüzoltók pedig dolgukat vé-gézték, életük veszélyeztetésével kimen-tették a szentségartót és az áldozató kelyhet. A templom teljesen leégett, csupán Szent József szobra maradt épen. A hős papokat lelkesen ünneplte a hí-vek serege.

MENYASSZONY

VÖLEGÉNY KELENGYÉK

BABA

legelőnyösebben szerezhetőek be

KARDOS LÁSZLÓNÁL

Debrecenben Kossuth-utca 9

Jó minőség Szabott árak Szakszerű kiszolgálás

Alapítási év 1831.

SZIREK ANDRÁS

elsőrendű uri- és egyonruha szabósága Angol gyapjuszövetek, iskolai és egyo-ruházati sapkák raktára.

Szent Anna-utca 1. szám

Telefon: 5-09.

TÜZIFÁ

bűk, hasáb, elsőrendű minőség va-gon tételben ölenként, mázsánként, ap-ritva és házhoz szállítva legolcsóbban beszerezhető az

Erdélyi Tüzfábehozatali R.-T.-nál,

Füred-utca 2. Telefon 10-93.

FEJFÁJÁS,

nátha, szédülés, kábultság ellen legjobb az

Antidol

Fél perc alatt hat!! 1 üveg: 35 adag. Ára 120 K. Jelenlegi szorzószám 3700.

Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Grósz Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer-tárosoknál.

Legolcsóbban

vásárolni uri és női divat cikket még mindig csak a 0-0-0-0

Közszükségleti Aruházban lehet, Csapo-u. 9

Üzletáthelyezés!

Van szerencsém értesíteni a t. vásárló közönséget, hogy a

Textil árudát

a Péterfia taktanya udvarról a **Honvéd-utca 1. szám** (laktanya épület, **utcai bejárat**, volt Hauser-féle helyiség) alá helyeztem át a t. közönség kényelmére s kérem továbbra is b. bizalmával megtisztelni, hol mindenkor csak elsőrendű **sifon, vászon és gyapjuszövetek** lesznek a legolcsóbb napi áron áru-ítva.

Tisztelettel:

**Budai Textil kereskedelmi vállalat,
Molczér.**

Levelezés.

Házasságot diskreéten és lelkiismeretesen közvetít Darócz Pálné Debrecen. Arany 26 utca 15. Benősülne 26 éves tisztviselő 24 millió koronával kisebb üzletbe, özvegy is lehet. Hentes üzlettel rendelkező 30 éves református fiatal ember nőszülne. Megbíztató Darócziné. 9977
„Tavaszi álmok” jellegű levele van. 10.065

Ajánlat.

Egy **utcai szobás**, könyvház lakás elcsereendő 1 szobásért. A lakáson javítás végzendő. Kut-utca 74

Füsterkereskedő segéd ügyes detailistát azonnali belépésre alkalmaz. Vadász. Verbőczy és Varga utca sorak. 9872

Kiadó egy szoba, könyvha. Eladó rizling bor. Cim a kiadóban. 9866

Elcserelem utcai 1 szobás stb. lakást. Erdőkőldői déltanú Kigvő utca 4. szám. 9861

Nyaralóban két szoba, könyvha nyaralóra kiadó. Ertekezni Kossuth utca 29., keresztút, jobb-10.069

Kitűző hangu félhosszú zongora 3 hónapra kiadó. Ertekezni Telety u. 70. sz. alatt. 9829

Elcserelem egy szoba, könyvha, mellékhelyiségből álló pécsi lakásom hasonlóval Debrecenben. Cim a kiadóban. 9878

Elcserelem egy nagy szoba, könyvha és mellékhelyiségből álló lakásomat két szobával Barna utca 12. sz. 4. 9877

Különbejárati butorozott szoba azonnalra kiadó. Cim özv. Erdődvé. Károly Ferenc József ut I. kapuval szembe. 9862

Varrónok, kik gyakorlati kötényvarrónok, alkalmaz Csenzeri Aruház Csanó 18. 99:8

Butorozott szoba kiadó EGYMALOM utca 5. szám. 9951

Fiatal asszony mosást, vasalást vállal lakásán. Mester utca 20. sz. 1. ajtó. Úgyanott egy 6 hónapos farkaskutya eladó. 9943

Munkás pár napi munkát kaphat: Timár utca 11. 9940

Egy butorozott szoba kiadó Rákóczi u. 29. sz. alatt. 9894

Butorozott szoba azonnalra kiadó nő részére. Bethlen u. 74. sz. 9903

Különbejárati butorozott szoba férfinak kiadó Mühlböckle. Tócskört. Faiskola utca 7-d. 9901

Jó rajokért teledűnklészületű kaptárakat adok. Cim a kiadóban. 9900

Egy szoba, könyvház lakásom elcserelem hasonlóval. disznótartás megengedve. Virág utca 18. szám. 10.086

Iparom van, társulnék olyanakkal, akiknek pénze van. Levelet „Ipar” jellegűre. 10.090

Utcai butorozott szoba könyvha kiadó Dembinszki 28. Árpádtér. 9892

Butorozott szoba kiadó idősebb szolid életű úri ember részére június elsejére Vörösmarti utca 15. aító 3. 10.033

Hatvan utcai kert, Gohér utca 2. szám alatti lucernás haszonbérbe kiadó. 9907

Gyerekkecsik szakszereit javítását vállalom. Kerekgummit állandóan raktáron. Varga u. 29. lakatosműhely. 9986

8 vagy 10 malacot vagy libát felébe tanvárra elvállalok. Cim a kiadóhivatalban. 9883

Mosást, vasalást vállalok lakásnál vagy lakásommon vállalom. Cimem Tócskört. Nemes utca 23. szám. 9990

Intelligens úri ember kisebb főkével közreműködés nélkül is biztos megjelölést nyerhet működő és bevált kereskedelmi vállalkozásnál. Cim a kiadóban. 9993

Elcserelem nagy udvari házmesteri lakást ugyanolyanért, esetleg egy szoba, könyvházért. Telety u. 3. 9978

Elcserelem egy szoba, könyvha kamarából álló lakásomat egy szobás udvari lakással. lehet kertjében is. Erdőkőldői lehet Veres u. 14. aító 2. 9973

Butorozott szoba, könyvha használatú kedvező feltételek mellett kiadó, oly egyének, ki négy millió koronát kölcsön ad. Cim a kiadóhivatalban. 9775

Kiadó üzlethelyiség Csanó utca 47. Lengyel. 9904

Butorozott szoba gyermektelen házaspárnak azonnalra kiadó. Bercsényi utca 50. I. aító. 9935

Pintér állandó alkalmazást talál Márkus Jenőnél. Hatvan u. 22. sz. 9933

Bérbeadó családi házak, Szondy utcán 3 szobás 3 évre. Harsányi Gusztáv utcán 2 szobás 2 évre. Íószágtartással, kerttel, lakásigazolvány nélkül bérbeadó. Hock iroda Szent Anna 4. 7

Nyaraló Nagverdónél (cserepályhás) lakásigazolvány nélkül kiadó Szeperált. árvas. Komlósi ut 16. 9928

Központon átadó egy szoba, könyvha butorral. Cim a kiadóban. 10.081

Egy különbejárati butorozott szoba azonnalra kiadó Hainal u. 27. 46

Két öt hónapos malacot adok annak, aki szoba, könyvház ad **Hatvan utcai kert**, Gohér utca 19. szám. 9910

Takarításért lakást adok cipész vagy más foglalkozású gyermektelen párnak Darabos u. 7. szám. 10.057

Bejáró főzőnőnek esetleg mosni, vasalni uri házakhoz ajánlkozom. Kálvintér 14. 10.096

Egy, esetleg két jobb nőnek lakást adok, lehet varrónó is, ki egész nap idehaza dolgozik Wágerné. Árpádtér 31. sz.

Kislibájt, kacsáit, csirkéit feles felnevelésre adja át nekem. Az átvett mennyiség felét kaptam vissza, de ha nincs önnök, úgy vezven tőlem. 2 drb. kis libát 60.000 K, 2 drb. kis kacsát 25.000 K és fel is neveltem őket. Elvállalás és eladási csak május hó végéig. Fáyav 30 holdas fáiáromti tenyészetét. Szondi utca 23. sz. Tócskört. 9868

Ingyen lakhat, ha elcserelem modern 4 szobás lakást nagyon szép 3 szobás kerttel lakásommal. Cim a kiadóhivatalban. 9874

Elektromotorokat, dinamókat szakszereit tekeréssel más feszültségre és pontos kiszámítással garancia mellett. Legkomplikáltabb műszereket, gépeket gyárt. javít, vesz, elad, cserelem. Villamos anyagok, gépek, izzólámpák a legolcsóbb napi áron. Földvárinál. Debreceni I. Elektrotechnikai gyár. Széchenyi-u. 55. Telefon: 168. 9970

Nagy gyakorlatlalt, jó bizonyítvánnyal és kauszióval bíró volt gazdasági íspán elvállal kulesári, íspáni, raktárnoki vagy más bizalmi állást. Úgyonkötet díjazom. Cim a kiadóban. 9737

Egy szép utcai butorozott különbejárati szoba azonnal kiadó. Cim a kiadóban. 9958

Faiáromfi, plymuth, langsan, gyönyörűk tojások. Libakort. Szegfű utca 12. Telefon 39. sz. 9970

Poloskairást felelősséggel vállalom. Poloskaszeg kapható Kossuth utca 47. Nánássy. 9963

Olcsóbb bárnyus ha Simonffy utcai vassátorban. 9977

Ki volna hajlandó egy erőslovat tartásra adni vagy venni, annak saját fuvarját díjtalanul végzenem vásárra is. Cim a kiadóban. 9980

Üzlethelyiség azonnalra kiadó. Rákóczi-u. 8. szám. 9803

Nagyvendéglo felszereléssel és lakás berendezéssel átadó. Faraktár és üzlet bérbeadó. Cim a kiadóban. 8961

Egy millió koronát fizetek annak, aki 2 szoba könyvház lakást átad fiatal párnak. Cim Kansz. Otthon pályaudvar. 9927

22 éves nő ember dél utáni szabadiidejére esetleg járni is ajánlkozok sörcsarnokba csapásoknak, vagy felszolgálónak. Cim B. Kálmán Széchenyi 35. Hátulsó udvar. 9926

Kiadó kisebb butorozott szoba urinó részére Miklós utca 26. 9924

Butorozott utcai szoba kiadó. Cim a kiadóban. 9920

Föld felesbe kiadó 100 holdas az Ondódon. kissebb pedig bérbeadó. Pataky. Csanó utca 19. 10.079

Lakások kerttel, központon átadók, címét telefonnal kérem Tisza-palota enckorkáulzet (szíveséggel). 9930

Aki három nap alatt olcsó gallérokat mindenemű fehérműt. férfi vászon ruhákat akar. forduljon Erzsébet gőzmosódába. Varga utca 31. szám alá. 10.055

Kiadó butorozott szoba EGYMALOM utca 6. sz. keresztút, első ajtó. 10.093

Utcai butorozott szoba, intelligens házaspárnak esetleg magánosnak kiadó Darabos 16. 10.045

Festett butorok kiállításra, esetleg cserébe terményért adom. Gyulapad eladó, vegyes számmal. Piac utca 56. sz. 10.049

Jobb nő elmenne magános urhoz, gazdasszony tanyára, vagy idősebb urhoz gondozónak. Cim József kir. herceg utca 30. Nagvé. 10.041

Kiadó két szoba, könyvha 2 évre előfizetve. Használt bicikli eladó. Kar u. 11. 10.060

Butorozott szép nagy szoba 1-2 személynek június 1-től kiadó. Püspöki palota. III. 42. 10.061

Házasodna 30 éves intelligens férfi, feleségül venne oly 24-30 éves hajadont vagy gyermektelen özvegyt, kinek saját üzlete vagy vagyona van. Levelet a kiadóba kérek „Nem bánja meg” jellegűre. 10.007

Elcserelem 1 szoba, könyvha, fűkamarából álló lakásomat hasonlóval, kertben vagy telepen Péterfia 24. 10.014

Egy utcai butorozott szoba magános nő vagy férfi részére azonnal kiadó. Cserépes 24. 9994

Ritka alkalom, 1 utcai nagy szoba, könyvha, bútorral, disznótartás is, megengedve és 1 üzlethelyiség, mindkettő legjobban helyen olcsón átadó. Cim a kiadóban. 9998

Elcserelem 1 szoba, könyvha, üveges veranda, pince és fűkamarából álló lakásomat 1 szoba, könyvha-val. Péterfia 24. 10.013

Bérbeadó 29 hold szántó és kaszáló Fancsika 59. szám alatt hosszabb időre. Ertekezni hétfőtől Péterfia 71. Kovendvnyél. 9917

100 darab különféle kifaragott akáécfa eszlop vasválynak való viztartály, magtárra való vas-és faajtók, két kocsi ióra való istálló kocsiszínvel, 1000 hektóliter borra való pince, Miklós u. 51. 10.035

Fényképezési cikkeket Berzéki műtermében. Piac-utca. Lemezek eladása darabonként is. 33

Elcserelem utcai egy szoba, könyvház lakásomat Bethlen u. 74. 9863

Mosást, vasalást elvállalok hazánál, Szepességi utca 6. szám, pincébe balra. Móré. 9775

Társulnék 15-20 millió koronával, nő, család fiatal ember, bármily üzlethez, ahol közreműködnék. Cim a kiadóhivatalban. 9738

Egy modern nyaraló butorozva kiadó. Cim a kiadóban. 10100

Kifutót alkalmaz Széchenyi vegyészgyár. Péterfia negyvenhat. 10101

Kereslet.

13 évesnél nagyobb leány járti tudó gyermek mellé bejárónak azonnali belépésre felvétetik Gólya 10. 10.024

Intelligens fiatal ember központon különbejárati butorozott szobát keres. Cim a kiadóban. 9947

Nyolc évi szolgálatom után iskola vagy irodaszolgái, esetleg ehhez hasonló állást keresek nuszára is kimegyek munkafelügyelőnek vagy más hasonló alkalmazásra. Cimem Fűvészert utca 12. szám. házfelügyelő. 10.020

Keresek egy megbízható jó asszonyt, 2 kis gyermek mellé, csakis jó bizonyítvánnyal jelentkezzenek. Bódogh cukrászda, Piac-utca 9. 10107

Kiszolgáló kisasszonyt keresek, csakis intelligens, jó megjelenésű. Bódogh cukrászda, Piac utca 9. 10106

Most fölzsabadult, jó nevelésű, 18 éves, szolid kereskedősegéd fiam részére szerény alkalmazást keresek. Kiss Pál református kántor Kunmadaras. 91

Házvezetőnőt, szakácsnőt és szobaleányt keresek kettős háztartás részére, mely ősszel szétválnék, jelenleg tanyára, jelentkezhetnek levélben vagy vasárnaponként személyesen Uifelhértón Erdődvé. 90

Jó forgalmu fodrász-üzlethez nagykoru társat keresek. Püspökudánv. Baross-tér 78. sz. 9812

Palackokat veszek hét decis, borosüvegeket kisebb mennyiségben is. Hatvan u. 22. 9786

Szépén butorozott két szobát keresek varrodának. Cim „Női szabó” jellegűre a kiadóba. 9745

Veszek butorokat, diványokat, madracokat, szőrt, afrikot. Széchenyi-utca 8. 74

Deszkát, használható, ócskát veszek Hatvan utca 13. emelet. hátulsó lakás. 9931

Kifutó fiut vagy lányt felvesz Pauló vésnök. Bathványai u. 22. 9925

Keresztetik magános urinó mellé egy olyan gondozónő, aki házi teendőkben jártas Hatvan utca 42. 9923

Egy jól számolni tudó kiszolgáló leány felvétetik Szabó György fűszer üzletében Véseseleáni tér 2. Jelentkezés délutáni órákban. 9912

Munkásleányok azonnal felvétetnek Honvéd utca 16. 9908

Egy jó munkás cipész-segéd felvétetik Berecz-nél Nvil utca 125. szám. 9905

Takarítónő kerestetik fél napra, a vasárnapja szabad. Cim a kiadóhivatalban. 9916

Egy kis udvarra nyiló szobát keresek lelépéssel Csanó utca 47. szám. 10.032

Fehérmű varrónót keres Reich Józsefné Simonffy u. 39. 9952

Nyugdíjas vasutast vagy közalkalmazottat raktárnokul azonnal felvesz a Debreceni Mezőgazdasági Géngvár rt. 9942

Gépszit felveszek azonnali belépésre, szakember legyen, gőzmalomba, vidékre. Jelentkezni lehet Szent Anna utca 12. szám, laktosmesternél Debrecen. 9893

Lakatostanulónak egy erős fiu felvétetik, vidékre bentkosztalt. Erdőkőldői Zakar Gábor Csónak u. 8. szám, Boldogkert. 9902

Különbejárati butorozott szobát a központon keres egész napi elfoglaltsággal bíró intelligens nő. Cim a kiadóban. 9857

Bejárónő kerestetik Szent Anna 60., udvarban 2. aító. 9832

Egy jó munkás csizmadia segéd felvétetik és egy szivarhajú varró-gép eladó Bercsényi u. 14. szám. 9880

Mindenes szakácsné jó fizetéssel felvétetik. Tudakozódni Telki utca 100 szám. 9887

Gépkészlő ügyes, szorgalmas jó fizetéssel azonnal felvétetik Telety utca 100. 9888

Műhelynek való világos helyiséget keresek, jó bérért, Erdődv. Véseseleáni tér 2. 9961

Kovácsstanuló felvétetik Nagy Gyula kocsi-gyártó. Erzsébet ut 17. szám. 9946

Aranyat, ezüstöt, Brüllánsat, használt csont hamis fogat magas árban vesznük. Stácssik és Blattner Csanó utca 12. szám. 8987

Kvartélyos felvétetik Szent Anna 36. 10.004

Cipész segéd jó férfi és vegyes munkára felvétetik Aszódi, Hatvan u. 53. szám. 10.012

Tisztviselő, könyvtárban, magyar-német levelezésben, gép- és gyorsírásban jártas, begyőltfözés miatt állást keres. Cim a kiadóban. 10.006

Képzett varróleányok és tanulóleányok fizetéssel felvétetnek Kohn Sarolta divattermében Piac utca 58. sz. I. em. 9966

Gyakorlott kézilányokat felvesz Nagy Gyuláné női szabó. Bika bérház. József kir. herceg utca. 10.030

Varrónót, ki önállóan dolgozik hosszabb időre házőv keresek. Adler. Hatvan utca 13. sz. emelet. 10.042

Ügyes varróleányok franciá munkához felvétetnek Fried növények Széchenyi utca 11. sz. 10.008

Mérleget veszek öt-száz kilóst sulvok nélkül, egy jó kerékpárt megvételre keresek. Almási. Erzsébet utca 65. szám. 9979

Házmaster kis család, ügyes megbízható — azonnal felvétetik Arany János 20. 9989

Gyakorlott nagymanuskások és jó házból való fiu tanulónak felvétetik Sállvei József úri szobánál Péterfia utca 42. sz. 9984

Üzleti munkára varróleányt géppel felveszek. Lorántffy u. 44. 9901

Utcai kis üzlethelyiséget keresek Piac, Dégenfeldtér. Csanó utca elején. Ajánlatot a kiadóba kérek. 9905

Szönyegszövő lányok felvétetnek Egyháztér 2. emelet. 10.016

Takarítónő fiatal felvétetik az Arany Bika fürdőbe. 10.602

Cipészsegédek jó munkások és egy ragasztó felvétetik jó fizetéssel Hatvan utca 41. 9955

Keresek gyermekszereit jobb magános asszonyt tanvárra, családtagnak tekintik. Cim a kiadóban. 9971

Elegánsan butorozott szobát keresek a piac utcán vagy közvetlen közelében, a lakásban fürdőszobával és lehetőleg telefonnal. Ajánlatot „jó bér” fizetek” jellegűre kérek a kiadóba. 9960

Cipőüzlethez tanuló leány fizetéssel felvétetik Singer Csanó u. 9. sz. 9962

Egy tüző és egy felsőrézszerasztó felvétetik Miklós u. 5. sz. 9963

Naponta 20-30 liter tejet veszek. Balla, István ut 15. 9773

Keresek női szabóság-hoz magános nőt, kinek központon lakása van. Iparom van. „Varróda” jellegűre a kiadóba. 9746

Elveszett 4 hónapos sárga csillagos kanca csikó április 24-én. Nyomravezető nagy jutalomba részesül. Cim Szép, Bethlen utca 14. szám. 9815

Szönyegszövő lányok gyakorlott leányokat fel veszek Jablonszkyt. — József kir. herceg utca 40. szám. 9852

Arany Bika fürdő kanzifutót keres. Jelentkezni lehet a fürdőben. 9869

Ingvasaló, gyakorlott, jó fizetéssel felvétetik — Simonffy u. 55. 9885

Aranyat, ezüstöt, brüllánsat, hamis fogakat vesz Steiner Mihály. Hatvan-utca 2. sz. I. emelet. 1

Paplanos segédleány, szegőleány és kifizető felvétetik Szilágyi Józsefné paplanos (Homokkert). Szabó Kálmán u. 8. 9945

Eladó

8400 négyzetögl ipari vagy kereskedelmi célokra megfelelő telek, iparvágány és fa-telepi engedéllyel, épületekkel, istállókkal. Bővebbet: Bőszörményi László ingatlanforg. irodája Debrecn, Miklós-utca 7.

Egy ügyes kézi leány vagy asszony felvétetik Arany János 18. sz. b. sz. 10.094

Ugyes tanuló leányok felvétetnek Csendes és Emmi női divat szalonjába, Piac utca 38. sz. 10.091

Magyar szabó nagy munkás felvétetik, csak jó munkás Klein, Dezenfeldtér 3. 10.080

Csizmadiá segéd a munkára felvétetik Kossuth 25. Kronovszky. 10.074

Jégszekrényt keresek megvételre. Piac utca 70. szám. Újvárosi iroda. 10.070

Butorozott szobát, esetleg teljes ellátással keres kis család a nagyerdői részben. A cím leírható Muzsly. Kazinczi utca 12. 10.077

Gramofont veszek - rosszat is - lemezekkel József kir. herceg utca 65. a. 5. 10.098

Vasalót a munkához felvétetik. Fehérnemű vállalatnál. Széchenyi utca 30. 10.101

Mosónők, kézi asszony felvétetik Kossuth 33. sz. 10.059

Egy cipész segéd állandó raktári munkára felvétetik Dede Sándor Kar utca 23. 10.051

Egy kisleány a kosarából szombaton a Rákóczi u. piacra kiloptak 2 mtr. selymet, fekete alapon zöld és fehér mintával. Kérjük a becsületes nyomravezetőt ki illő jutalomba részesüljön Batthyányi u. 20. jelenti. 10.047

Egy fiatal pár házi dolgozót lakást keres. Cim a kiadóban. 10.048

14-15 éves kisleány gyermek mellé jó fizetéssel felvétetik Székely utca 12. Tóth. 10.011

Gyakorlott géplakatos és gépész alkalmazást keres, esetleg cseplést. Erdősor 7. 10.066

Ónálló francia varróleány felvétetik Péterfia 74. sz., baloldali lakás. 10.062

Magas fizetéssel kifizető felvétetik Stern festékes. Piac 10. 10.034

Filet vagy netelző kerestetik Piac 75. II. bal. 10.031

Kezdő varróleányt - azonnal felveszek Fazekas Mihály u. 6. 10.029

Egy kisleány tanuló felvétetik Ilona hölgyfodrász szalon - Batthyányi u. 2. Ugyanott idősebb asszony gyermek mellé bejárónak felvétetik. 10.018

Kovácssegéd felvétetik Kishegyesi utca 18. 10.019

13 éves kis leányomhoz jobb német leányt keresek délutáni alkalmazásra 2-től 8-ig. Jelenkezés délelőtt Posta-kert. Széchenyi utca 12. szám alatt. 10.021

Uradalomba, gazdálkodáshoz értő katonai új évről vagy gazdai állást keres. Leveleket "Al-tiszt" jellegre a kiadókba. 9771

Varrónők fehérnemű varráshoz felvétetnek. Fehérnemű vállalat. Széchenyi-utca 30. 10.102

Eladás.

40 szekér trágya eladó. Hatvan-utca 6. szám azonnal szállítandó. 10.105

Eladó 7 szukkos, alig használt szekér. Répavágó, tengeri daráló. - nagy asztal, vastag tetővel és főkkal. 1 puid és stelási. egy nagy jég-szekrény. Bódogh cukrázda, Piac-utca 9. 10.104

Jégszekrény eladó. - hentes és mészárosnak. vendéglősnek alkalmas, alig használt, majdnem új. Bódogh. Piac 9. 10.108

Complet hálószoba és különféle butorok, jégszekrény, olajfűtőnyelk, tizedes kis mérleg, bolti üveges sarokszekrény, mangurlo stb. eladók. Miklós-utca 8. sz. alatt. 9881

Nagyterén 3 hold első osztályú szántóföld eladó. Ertekezés Arany János 44. 9882

Kertipadok és asztalok, kerti fecskendő. - kerti szobrok, ablakok, zsáruk és Bocsinádi kaptárak eladók. Széchenyi-utca 18. sz. 9890

Uradmali tejszekernak, aratógépek és transzmisszió eladó. Széchenyi-utca 18. sz. 9898

Vendéglősök és keres-márosok, egy automata zongora teljes zenekarra berendezve, kis dobbal, nagy dobbal, cintányerral teljes zenekar helyszűke miatt olcsón eladó Ara 2 millió korona - Nagy Márton koresmáros. Csapó utca 40. 9876

Eladó 1 orosz faj farkaskutyája, him. Nagy Márton koresmáros. Csapó utca 40. 9875

Szép magános kertés ház eladó. Cim a kiadóban. 9873

Egy 3. számú Wertheim szekrény. 1 Kühne répvágó, egy nagy két sütős sparhéd eladó. Vas esztergályos és motorszerek tanulókat felvesz Vértessy János gépműhelye. Miklós-u. 53. Telefon 10-42. 8427

Belterületen egy kat. hold lucernás termése, továbbá 10 mm. szemes tengeri eladó. Kálmántér 11. utcai emelet. 9816

Sürgösen eladó családi körülmények miatt vasúti nagyállomás melletti nagy hidhoz tizen percnyi járásra levő biztos megállóhelyt nyújtó gróf Leiningen utca 25. (huszonöt) számú igen kedves három szoba, két konyha, kamara, pince és egy fűszerüzlettel bíró családi ház 360 négyzetögl szőlő és gyümölcskerttel. Azonnal átvehető a fűszerüzlet, kert és beköltözhető egy szoba, konyha, kamara. Ertekezhetni ugyanott. 9871

Egy járgányos gép eladó. Bellel 166. szám. 9770

2 drb. vászonzővő gép és 2 drb. motor eladó. Szirek. Szent Anna utca 1. szám. 10.099

Eladó Tégla-kertben Szepessy utca 56. számú 816 öf fekete szántóföld lakóházzal. Ertekezni lehet Szilvágyi. Jókai utca 30. sz. 10.956

Egy fodrászszék eladó, esetleg eladó Cim a kiadóban. 10.095

Eladó, esetleg bérbeadó a Vilmos huszár lak tanyái villamos megálló mellett 2 szoba, konyha speizből álló teljesen új adómentes villaszerűen épült modern családi ház konyhakerttel. Azonnal átvehető! Ertekezhető Veres u. 10. szám. második a. 10.087

Egy vitrin szekrény eladó. Simonffy u. 35. sz. 10.072

Ház hely Miklós utca végén eladó. Ara 9 millió korona Ugyanott válog is eladó. Veres utca 10. második a. 10.088

Méhkaptárak országos méretűek, méhészeti felszerelések eladók. Ertekezni dr. Várady Szabó. Kossuth u. 9. sz. 10.089

Bor eladó kisebb-nagyobb tételekben Paál Gusztávné. Kiarány utca 5. szám. 10.088

Eladó borona, eke, kaparogép, új kocsik buzaért. Hatvan utca 47. sz. 10.067

Bőszörményi ut 8. sz. adómentes nagytelkű ház 3 szoba beköltözhető lakással, egész udvarral eladó. Ertekezhetni a tulajdonossal a helyszínen vagy Szent Anna u. 4. szám Hock irodában. 10.064

Eladó cseplőgépek 8-as gözmaganjáró cseplőkészlet 6-os gözlokomobil, 700 mm. motoros kis cseplőkészlet 4-5-16 lóerős benzín motorok. Gépész cseplőre felvesz Kiss gépműhely. Erzsébet utca 20. 10.063

816 öf fekete szántóföld Tégla-kertben egyszerű egy szoba, konyha lakással, gyümölcsfalval. Közvetlenül díjazok, eladó. 10.056

Tenniszrakett angol gyártmány eladó. Csillag utca 82. 10.054

Cimbalom eladó olcsó árért. Péceli utca 5. sz. 10.053

Eladó Varga u. 14. sz. ház és egy 500 kg-os tizedes mérleg. Ertekezni ugyanott. 10.052

Asztalosműhely halálozás folytán eladó, főtérren, esetleg berbeadó - Piac utca 56. 10.050

Kerékpár jókarban lévő 750.000 koronáért sürgösen eladó. Kossuth u. 59. 10.046

Egy deszkafilégyória, egy boroshordó elad. - Máv. colonia VIII-2. a. 10.044

100 négyzetögl föld ház hely eladó. Pavillon laktanya mögött. ára 6 millió korona. Ertekezhetni Varga utca 42. sz. 2. a. 10.043

Másfél éves szarvatlan bak kacska és két kicsi eladó. Halastó utca 3. szám. 10.040

Eladó házhoz való utifanagy utánvasan megkapható Homok u. 133. szám. 10.037

Egyszerű üvegezett konyvszekrény, egy zongoraszék eladó. Komlósi utca 14. alatt. Megtekinthető délután 1-4 óra között. 10.075

Ajtók és ablakok alig használt állapotban eladók Frank Sándor cég-nél. Piac utca 42. 10.073

Eladó használt gyermekkocsi, gyermekágy, női felöltő, slafrokok olcsó áron József kir herceg u. 6. sz. 10.068

Eladó vasműanyag 550 m. ajtók és ablakok üvegvel és üveg nélkül. Ertekezhetni lehet Frank Sándor cégnél Piac utca 42. 10.072

Eladó tükörömárvány mosdó, 1000 literes víztartály Burgundia utca 18. szám. 10.071

Fúkaszó és egy kettős eke teljesen jókarban lévő eladó. Bocskai ter 7. 10.097

Sinparóknál, forgácsos helyen gyönyörű háromszázötven öles ház telketet vétessel, ugyanint háromszobás beköltözhető családi házzal eladom, esetleg ingatlanmentes megcserélem. Honvédtemető utca huszonhét. 10.085

Negy szobás beköltözhető villa, gyümölcsös eladó. Cim a kiadóhivatalban. 10.082

Épületes eladó. Széchenyi utca 5. 10.083

Ház eladó, azonnali be költözésre huszonkilenc millióért. 830 négyzetögl lucernással, istállóval, ez van a Tégla-kertben. Szepessy utcán 58. alatt. A foglaló irodában teendő le. Pataky. Csapó utca 19. 10.078

Föld eladó az Ondodon, nyolc holdas, kedvező fizetési feltételekkel és kisebb, van egy 30 holdas is. Pataky. Csapó 19. keresztút. 10.076

Egy női Singer varrógép és két kiszívott tájékpipa eladó. Teleki u. 92. szám. 9953

Egy fekete selyem új modell trikó ruha eladó. Széchenyi utca 7. hátul a keresztút és egy varró tanuló leányt felveszek. 9956

Kuruc utca 92. számú ház gazdálkodónak is nagyon alkalmas, eladó. - Bővebben a helyszínen. 9954

11 hold fekete föld eladó vástól 6 km. tanya épületekkel együtt 11 vagon buzaért. Félvilágosítás Arany János utca 19. szám emeleten. 9957

Pohánkamag, cseplő-garnitúra nyolcas kitűnő karban kettőszáz mázsa buzaért, lukaszáló gép, burgonyafőző, burgonyacsatlózó rosta - permeterzőgép, ekék, szekerek, kútagas, gerendák eladók. Péterfia 8. 9900

Eladó egy szoba, konyha a városi téglavetőben Ertekezni helyben. Buray Mihály. 9964

Hentes szekér, löszerszám eladó. Gerébi telep Király Ferenc utca 7. sz. Sauson sorompónál. 9969

Sörparat, Berger Mor-nak Hajduböszörményben egy kitűnő állapotban lévő hordós és üveges sörnek hűtésére jégszekrény van eladó. - Megtekinthető ugyanott. 9950

Eladó ház hely téglával együtt Nyilas telep, Németh u. Ertekezni Bozzai telep. Szép u. 22. sz. 9961

Fél fenyő háló butor esztergályos fenyévre, szép oszlopok, 7 darab eladó. Megtekinthető vasárnap-tól egész nap Hainal utca 25. 9967

Eladó Ondodon és Halápon 2-2 hold föld. Ertekezni Hunyadi 15. 9960

Antik nagy tájékpipa vert ezüst kunakkal, kü-lönleges szarval, zold posztos íróasztal, fürdő-kád eladó. Sas u. 3. sz. 9976

Andrássy ut 29. Sestakert villa eladását illetőleg e hó 25-ig vannak a tulajdonossal helyszínen személyesen tárgyalhat-nak. 9985

Varrógép, szivarhajós jókarban eladó. Csapó u. 39. keresztút. 9972

Egy rézdiszítási fehérgyermekágy eladó Gólya utca 13. 9988

Gyermekkocsi, újak 150.000-tól Varga u. 29. lakatos-műhely. 9981

Csapókert, Bátor u. 25. számú ház azonnali beköltözéssel eladó. 9987

Szivattyú, furott vagy ázott kúthoz olcsón eladó. Újvárosi utca 25. szám. 9974

1000 drb. paradicsom palánt. 30 drb. melegágy ablak eladó. Libakert. Szegfu 23. 9982

Eladó 1 komót, 1 kapnap, 1 asztal, Geréby telep. Komáromi ut 5. szám. Várud utcai temető mellett. 9992

Egy és fél éves farkaskutya (him) eladó. Péterfia 54. 9996

550 drb. teljesen új könyv különféle íróktól eladó. Ertekezni lehet délelőtt 11-12 óra közt Péterfia u. 54. sz. 9997

National kassza jól működő, üzletfelosztás miatt, ugyanott 10 lángra teljes villanvilágosítás eladó. Kut utca 110. 10.005

Hatvan utcai kert, Halastó utca 3. számú ház eladó. Ertekezni ugyanott. 10.039

Eladó tavaszi kosztümnak alkalmas női ruha, alj és kabát. Cim Csonka utca 14. 10.038

Eladó városi téglavár nál 7 és fél hold fekete föld. Ertekezhetni városi árvaszéknél, Várady-nál, hivatalos órák alatt. - 10.022

Faitiszta plymuth tő-jások eladók. Timár u. 50. szám. 9909

Egy antik kis asztal és egy bidermeier footel eladó. Eötvös u. 40. sz. 9906

Eladó erős 6. H. P. Máv. cseplőgarnitúra és egy könnyű 6-os cseplő-szekrény Vargakert, Keleti sor 13. 9918

Eladó 5-10 hold bago-si bor, 1 bőrvereg és 1 vaskonyha és 2 drb. szőlőpermetezőgép. Ertekezhetni Arany János u. 50. szám. 9949

Új Schunda cimbalom eladó. Cegléd u. 4. 9950

Házi szalonna van eladó. Eötvös u. 32. 9944

Egy nagy tizedes mázsa eladó. Kut u. 124. szám. 9938

Oskonai utca 1. sz. ház eladó. 2 szoba, konyha és egy műhely helyiséggel azonnal átadva. 9937

Cserépkályhák kisebb-bek olcsón eladók Timár utca 11. Telefon 10-92. 9941

Nád tizezer kéve eladó kisebb tételekben is. Bővebb felvilágosítást nyújt a Hortobágyi Hal-lasztó gazdaság. 9939

Eladó eredeti nagy Singer gép Nyomatató u. 14. szám. 9915

Egy jégszekrény eladó Erzsébet ut 27. sz. 9846

Kaptárak boconádi és országos eladók a városi téglavárban. 9853

Csapókert, Mátvás király u. 26. sz. 300 négy-zetögl szőlő eladó. Ertekezni Homok utca 103. szám. 9849

Teljesen új 36-os női magasszaru francia sev-rodó cipő utánvasan eladó. Bethlen u. 41. jobb-oldali utcai lakás. 9885

Eladó új üvegtájk, ablakok, istálló, magtár. Olajútó mellett. 9999

Eladó jó fedéres talviga, szőlődaráló, paraszttalviga, eke, kapa nem amerikai. Hainal utca 9. szám. 10.003

Eladó a vástól pár kilométerre a Kishegyesi ut mentén közvetlen a Klein féle téglavár mellet 2/71 négyzetögl prima szántóföld. Ertekezhetni Teleki u. 61. alatt. 10.010

Eladó egy új vászon fehér matróz ruha 10-12 éves fiú részére. Burgundia 14. sz. Stanga fű-szerüzlet. 10.009

Eladó Csapókert, Ap-onnyi u. 24. sz. ház 800 négyzetögl földjével szőlő, veteményes, jó vízű furott kut, gör. sertésöl szántófölddel is elcsere-lhető. Ertekezni Varga utca 33. sz. 10.001

Eladó 20 darab nagy-gyzen: felett mag-gyar sárgafehér faj any-uh Vár u. 8. 10.027

Eladó egy konzul tükör. Csillag utca 42. sz. 10.025

Ispotály ut 13. szám alatt egy szivattyus kut csövekkel és egy szőlő-permetező eladó. 10.023

Eladó 5 holdas tanvas birtok és a balmazúvá-rosi úton 300 négyzetö-gles ház hely Vár u. 8. 10.026

Eladó 5 mázsa vetni-való hónehely krumpli utánvasan, továbbá gáz-csövek és szép rezluszte-rek, egy 2 méter magas szimpla terasz üvegab-lak. Vár u. 8. 10.028

Stráfszekér könnyű - kétlovas eladó. Kovács-tanulók felvétetnek Neu-länder kocsigvár. 10.036

Villamos motor alig használt 5 és fél lóerős, kapcsolótáblával, indító ellenállással és 50 méter vezetékkel olcsón eladó. valamint 180 méter vil-lanvilágítási vezeték 3 lámpa helvel, csigákkal kapcsolókkal. Ertekezni Király István üzletében Dégenfeldt-ter 11. 10.017

Eladó a Kinizsi utca 27. számú ház, két szoba konyhával villanvilágít-ás azonnal beköltözhe-tő. 10.000

LISZT: 0 grizes 56.0 K, 2 kg 54.0 K, 4 kenyér 5.00 K, 7 '' 4.200 K, Rózsi I. 4600 K, Tengeri 3000 K, 20 kilogrammon felül: árengedmény. Kapható Csapókert, Kinizsi-utca 49., fűszerüzlet.

Eladó tükös sima drót, keresztfürész, angol vizsla és egy bakkerész Sesztina utca 8. kisállomásnál. 9867

Eladó egy két éves bak és egy éves jerke kecske, Vargakert, Her-ceg u. 4-b. Ugyanott tele-tel hasznáért 3 kecske kiadó. 9818

Eladó ház, sürgösen Lónyai utca 10. szám azonnal beköltözhető lakással. 9865

Eladó a Bellegelőn - acsádi követű mentén balról 6-ik kilométernél 5 kat. új tanvas bárna homok föld, kertészeti-nek is alkalmas éves szőlővel, 500 kvadrát be-ültetve és csemege fák. Ertekezni lehet a hely-színen Vida Imre tu-lajlonossal. 9768

Egy 90 cm. széles 150 cm. hosszú belvilágu perzsaszőnyeg álló ráma eladó. Varga utca 24. sz. 9809

Törkö pálinka na-gyobb mennyiség eladó. Ertekezhetni Kossuth u. 9. I. emelet. 9826

Háziszáppan mult evi főzés 120 kg. kisebb mennyiségben is eladó. Széchenyi ut 16. 9879

Eladó Létai ut 6. szá-mu ház a vagonvár végé-nél, 1 szoba, konyha és egy különálló szoba, taskamara, disznói jó vízű kut, a 4. szám alatti üres telekkel, 45 drb. gyümölcsfa, szőlő és konyhakert, beköltözhe-tő az egész. Jra 32 mil-lió K. 409 kvadrát. 9847

Eladó egy kétszárnyu tele a. 6. b. sz. 9879

Eladó 20 darab nagy-gyzen: felett mag-gyar sárgafehér faj any-uh Vár u. 8. 10.027

Eladó egy konzul tükör. Csillag utca 42. sz. 10.025

Ispotály ut 13. szám alatt egy szivattyus kut csövekkel és egy szőlő-permetező eladó. 10.023

Eladó 5 holdas tanvas birtok és a balmazúvá-rosi úton 300 négyzetö-gles ház hely Vár u. 8. 10.026

Eladó 5 mázsa vetni-való hónehely krumpli utánvasan, továbbá gáz-csövek és szép rezluszte-rek, egy 2 méter magas szimpla terasz üvegab-lak. Vár u. 8. 10.028

Stráfszekér könnyű - kétlovas eladó. Kovács-tanulók felvétetnek Neu-länder kocsigvár. 10.036

Villamos motor alig használt 5 és fél lóerős, kapcsolótáblával, indító ellenállással és 50 méter vezetékkel olcsón eladó. valamint 180 méter vil-lanvilágítási vezeték 3 lámpa helvel, csigákkal kapcsolókkal. Ertekezni Király István üzletében Dégenfeldt-ter 11. 10.017

Eladó a Kinizsi utca 27. számú ház, két szoba konyhával villanvilágít-ás azonnal beköltözhe-tő. 10.000

Eladó egy új vászon fehér matróz ruha 10-12 éves fiú részére. Burgundia 14. sz. Stanga fű-szerüzlet. 10.009

Eladó Csapókert, Ap-onnyi u. 24. sz. ház 800 négyzetögl földjével szőlő, veteményes, jó vízű furott kut, gör. sertésöl szántófölddel is elcsere-lhető. Ertekezni Varga utca 33. sz. 10.001

Eladó 20 darab nagy-gyzen: felett mag-gyar sárgafehér faj any-uh Vár u. 8. 10.027

Eladó egy konzul tükör. Csillag utca 42. sz. 10.025

Ispotály ut 13. szám alatt egy szivattyus kut csövekkel és egy szőlő-permetező eladó. 10.023

Eladó 5 holdas tanvas birtok és a balmazúvá-rosi úton 300 négyzetö-gles ház hely Vár u. 8. 10.026

Eladó 5 mázsa vetni-való hónehely krumpli utánvasan, továbbá gáz-csövek és szép rezluszte-rek, egy 2 méter magas szimpla terasz üvegab-lak. Vár u. 8. 10.028

Stráfszekér könnyű - kétlovas eladó. Kovács-tanulók felvétetnek Neu-länder kocsigvár. 10.0